

## ZAPISNIK

sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Nove Gradiške održane 26. studenog 2020. online.

Sjednicu je sazvala Ljepša Rakas-Vujčić, dr.med., predsjednica Vijeća.

Sjednica je započela s radom u 10,05 sati.

Po završenom prozivanju Ljepša Rakas-Vujčić, dr.med., predsjednica Vijeća utvrdila je da je od ukupno 17 izabраниh članica i članova Gradskog vijeća sjednici nazočno 15.

Nazočni: Ivan Adžić, prof., Igor Babić, dipl.ing.građ., Tomislav Bečirević, Željko Bešlić, dipl.ing.šum., Vesna Đapić, Zoran Gazibarić, Vlatko Greiner, Franjo Kikić, spec.admin.publ., Jelena Kovre, Ljiljana Lukačević, spec.kl.psih., Ljiljana Ptačnik, prof., Marijan Radić, Ljepša Rakas-Vujčić, dr.med., Marijana Škara Ivković, univ.spec.oec., i Matej Zboril.

Izostanak su ispričali: Željko Bigović, ing. i Antun Škvorčević.

Ostali nazočni: Borislav Vidošić, zamjenik gradonačelnika na funkciji gradonačelnika, Ivana Trupina, mag.oec., Zebić, dipl.iur., v.d. tajnika Ureda Grada Nova Gradiška, Goran Tomljanović, dipl.iur., v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalne djelatnosti Grada Nova Gradiška.

Zapisnik je vodila Nela Bednarik, stručna suradnica u Uredu Grada.

Predsjednica Gradskog vijeća, nakon što je pozdravila nazočne utvrdila da je sjednici nazočan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje rekla je:

„Naime, ovo je u mnogo čemu povijesna sjednica Gradskog vijeća ali za sada ću se zadržati na epidemiološkoj situaciji. Želim vam prvenstveno svima puno zdravlja i da ovu sjednicu odradimo na zadovoljavajući način. Pozdravljam sve naše sugrađanke i sugrađanke, Novogradišćanke i Novogradišćane kao i ljude iz bivše Općine Nova Gradiška i šire koji redovno prate rad Gradskog vijeća. Njima svima prvenstveno želim puno zdravlja njima i njihovim obiteljima, a sve drugo će se riješiti ako smo živi i zdravi. Pozdravljam i naše medije koji nas redovno prate, danas na malo drugačijim način.“

Zatim je upitala članove Vijeća da li imaju primjedbi na Zapisnik sa 24. sjednice Gradskog vijeća održane 29. listopada 2020. godine.

Budući da primjedbi na Zapisnik nije bilo, Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške temeljem članka 116. stavak 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Nove Gradiške („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), jednoglasno je usvojilo Zapisnik sa 24. sjednice Gradskog vijeća održane 29. listopada 2020. godine.

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ**, predsjednica Gradskog vijeća, upitala je članove Vijeća da li imaju prijedloga za promjenu Dnevnog reda 25. sjednice Gradskog vijeća, a kojeg su primili u Pozivu za sjednicu.

Budući prijedloga za promjenu Dnevnog reda nije bilo, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je prijedlog Dnevnog reda na glasovanje.

Gradsko vijeće glasujući 15 „za“, nitko „protiv“ temeljem članka 87. stavak 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18) utvrdilo je sljedeći:

## **D N E V N I   R E D**

1. **Aktualni sat,**
2. **Prijedlog proračuna Grada Nove Gradiške za 2021. s projekcijama za 2022. i 2023. i Odluke o izvršavanju Proračuna grada Nove Gradiške za 2021.,**
3. **Prijedlozi programa na području grada Nove Gradiške za 2021.:**
  - a) **gradnje komunalne infrastrukture,**
  - b) **održavanja komunalne infrastrukture,**
  - c) **korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru,**
  - d) **osnovnoškolskog, srednjoškolskog i visokog obrazovanja,**
  - e) **poticanja razvoja turizma,**
  - f) **razvoja civilnog društva,**
  - g) **razvoja sporta,**
  - h) **organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja,**
  - i) **javnih potreba u području socijalne skrbi,**
  - j) **dodatnih usluga u zdravstvu i preventiva,**
  - k) **predškolskog odgoja i obrazovanja,**
  - l) **promicanje kulture,**
  - m) **organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja za aktivnosti Javne vatrogasne postrojbe,**
  - n) **utroška sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa i promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske.**
4. **Prijedlozi odluka o dodjeli javnih priznanja i nagrada Grada Nove Gradiške,**
5. **Prijedlog odluke o vrijednosti boda komunalne naknade,**
6. **Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja na kč.br. 826 upisane u zk.ul.br. 505 k.o. Prvča, u korist tvrtke Odlagalište d.o.o.,**
7. **Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja na kč.br. 1008/1 upisane u zk.ul.br. 3880 k.o. Nova Gradiška, u korist tvrtke Odlagalište d.o.o..**

### **Točka 1. AKTUALNI SAT**

**LJILJANA PTAČNIK** nakon što je pozdravila sudionike on-line sjednice: „Ovom prilikom ispred Kluba vijećnika HDZ-a prije svega pružamo podršku i želju za brzim ozdravljenjem svim oboljelim od korone. Želimo da što kraće ostanu u postelji i da što prije budu, naravno, negativni.“

Isto tako zahvaljujemo se, pružamo podršku svim našim zdravstvenim djelatnicima, medicinskim sestrama, liječnicama i liječnicima Novogradiške bolnice koji u ovim teškim i izazovnim vremenima ulažu silne napore da bi pružili odgovarajuću zdravstvenu skrb i njegu našim pacijentima, prije svega oboljelima. Kada to govorim, govorim i iz osobnoga iskustva, dakle, zato jedna velika, velika zahvala za sve ono što u ovim vremenima ulažu da bi naše sugrađanke i sugrađani lakše se nosili zdravstveno. Hvala svim djelatnicima Novogradiške bolnice i svim liječnicima i zdravstvenom osoblju.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ** upitala je Vijećnicu da li ima pitanje?

**LJILJANA PTAČNIK** odgovorila je da nema.

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ:**“ Zahvaljujem se profesorici Ptačnik. Evo dajem si za pravo da se zahvalim u ime zdravstvenih djelatnika Bolnice Nova Gradiška.

**ŽELJKO BEŠLIĆ** nakon što je pozdravio sudionike online sjednice: „Ja bih se pridružio lijepim željama Predsjednice Gradskog vijeća i kolegice Ptačnik i svim našim sugrađanima zaželio da što prije prevladamo ovu pošast zvanu korona.

Ja bih postavio, a ima puno pitanja ali zadržati ću se na jednom pitanju, a to je i točka Dnevnog reda, to je sedma točka Dnevnog reda - Suglasnost za osnivanje pravo građenja u korist tvrtke Odlagalište za naše Bazene.

Ima tu niz nedoumica, pa bih želio da nam Zamjenik gradonačelnika neke stvari razjasni. Između ostaloga, Ugovor za pravo građenja, znači suglasnost ne daje nam za vidjeti ugovor između Grada i tvrtke Odlagalište. Da li daje za pravo tvrtki Odlagalište ili Gradu hipoteku na postojeće prostore, odnosno na te objekte koje se nalaze tu?

Druga stvar je da imamo činjenicu da je Odlagalište registrirano za gospodarenje otpadom, a ne za gospodarenje s bazenima, odnosno za gospodarenja takvim objektima u principu u svojoj registraciji bi bio Eko kong. A da sada to sve skupa sublimiram; da li je to sve skupa uvod u postupak dizanja kredita od deset milijuna kuna koje smo već bili čuli da će se dignuti na tvrtku Odlagalište?

Samim time u ovim vremenima zaista ne vidim da je to prijeko potrebno i s time u vezi vidimo i ovu zgradu, odnosno novu Gradsku vijećnicu, a isto tako vidimo iz ovoga Proračuna da nam je izgradnja komunalne infrastrukture, cesta, staza i ostalo što je potrebno ovome gradu, izuzetno siromašna i na staklenim nogama.

Pa evo i s ove strane to je pitanje i apel da se ne ide u ovu investiciju, odnosno da se ne ide na podizanje kredita za nešto što u ovom trenutku nije neophodno.“

**BORISLAV VIDOŠIĆ** nakon što je pozdravio sudionike online sjednice: „Sedma je točka Dnevnog reda to, pa ćemo o tome razgovarati, a nisam baš točno razumio koje je Vaše pitanje, konkretno kako je glasilo Vaše pitanje?

Vaše mišljenje je da ne bi se trebalo ići u kredit i da ne bi trebala se graditi Gradska vijećnica. To je nekako mišljenje, nisam razumio konkretno pitanje, možete ponoviti konkretno pitanja? Ako je vezano za točku sedam, imati ćemo točku sedam pa možemo to razjasniti.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ**, upitala je Vijećnika je li zadovoljan odgovorom?

**ŽELJKO BEŠLIĆ:** „Da konkretiziramo; da li je to priprema za dizanje kredita za gradnju bazena?“

**GORAN TOMLJANOVIĆ** nakon što je pozdravio sudionike on-line sjednice: „Kratko, odgovor na ovo Vaše pitanje - točka sedam je uvod u gradnju bazena.

Dakle, iz priložene građevinske dozvole koja vam je u privitku ovoga materijala proizlazi da je tvrtka Odlagalište investitor gradnje bazena. Da bi ona uopće mogla graditi pošto je ovo sada čestica gradska, osniva se pravo građenja kako bi tvrtka Odlagalište uopće dobila osnovu za gradnju.

To je bio jedan od dva načina kako uopće se može to riješiti; jedan je znači ovo pravo građenja, a drugo je darovanje ili prodaja nekretnina Odlagalištu. U svakom slučaju Odlagalište bi trebalo biti vlasnik ili nositelj prava građenja na čestici na kojoj se gradi bazen.

Što se ugovora tiče, on dolazi kasnije, dakle nakon što se ova Odluka eventualno donese i to je klasičan ugovor o pravu građenja – stoji da je bez naknade, daje se na 30 godina u kojem vremenu će i tvrtka Odlagalište upravljati bazenima za što je ona dužna samo se do registrirati, kasnije kada dođe vrijeme.

I naravno, odgovor je da, na Vaše pitanje; da li je jedna od sljedećih faza dizanje kredita? Naravno; da.

Odlagalište je to koje će kao investitor biti korisnik kredita.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ** upitala je vijećnika je li zadovoljan odgovorom?

**ŽELJKO BEŠLIĆ** odgovorio je da je.

**LJILJANA LUKAČEVIĆ**, nakon što je pozdravila sudionike on-line sjednice: „Ja imam dva vijećnička pitanja.

Budući da na pretprošnoj 23. sjednici Gradskog vijeća koja je održana još 1. rujna, nisam od Gradonačelnika dobila odgovor na svoja dva vijećnička pitanja iskoristila sam tad vijećničko pravo da ih potražim u pismenoj formi, međutim niti nakon tri mjeseca poslije nadležni nisu izvršili svoju obvezu da odgovore na postavljena vijećnička pitanja“

Budući je prekinuta internet veza s gđom. Lukačević Predsjednica Gradskog vijeća zamolila je Tomislava Bečirevića da postavi pitanje.

**TOMISLAV BEČIREVIĆ** nakon što je pozdravio sudionike online sjednice: „Imam dva pitanja Zamjeniku gradonačelnika, odnosno jedno pitanje i jedan prijedlog.

Prvo pitanje je, na 23. sjednici, a uoči parlamentarnih izbora, tadašnji Gradonačelnik rekao je, odnosno pohvalio se otvaranju Staklane, ako se sjećate, tada sam ja izašao i rekao da ukoliko dođe do realizacije, kako je on tada rekao, investicije vrijednosti Pelješkog mosta i bio je tada jedan vrlo široki elaborat o tome kako će biti jeftin plin, kako će doći radnici, dakle po meni jedna lijepa izborna priča, međutim znali smo da od toga vjerojatno neće biti ništa.

Mene zanima, oni su navodno uplatili nekakvu kauciju, pa me zanima da li su uplatili ostatak, odnosno da li dolazi do realizacije tog projekta ili je to samo kao što je bilo pred one naše lokalne izbore kada su bili oni Vatreani, Stakleni.

Drugo pitanje, odnosno konkretan prijedlog; mi na Klubu vijećnika HDZ-a razmišljali smo koje bi konkretne korake Grad mogao povući u ovom trenutku gospodarstvenicima, kako gospodarstvenicima tako i našim građanima, pa evo jedan svijetli primjer Grad Pleternica koji je u razini grada Nove Gradiške ukinuo je prirez. Evo, mi predlažemo da se do iduće sjednice donese materijal, odnosno da se razmotri i da se na idućoj sjednici Gradskog vijeća Grad Nova Gradiška također odrekne prireza, znači da u svrhu pomoći gospodarstvenicima, pomoći građanima.“

**BORISLAV VIDOŠIĆ**: „Evo, priča oko Staklane koju ste Vi spomenuli da je bila na toj i toj sjednici spomenuto na toj sjednici. Da, mi smo otvorili Natječaj. Nama je uplaćeno jamčevine gotovo pola milijuna kuna, međutim investitor nije uplatio ostatak. Trenutno njegovo opravdanje je da nije dobio određene kredite kod banke – novci su ostali na raspolaganju u Gradskom proračunu.

Naravno, mi taj Natječaj ćemo ponoviti, da li će biti zainteresirana ta tvrtka ili neka druga to ne znamo, uglavnom trenutno nije realizirano i nije uplaćen onaj ostatak novca koji je bio predviđen.

A što se tiče ovoga Vašega prijedloga, možemo o tome razgovarati, ne znam sada, baš da ste usporedili grad Pleternicu da je u razini grada Nove Gradiške, ako Vi tako mišljenje

imate, onda u redu. Možemo o tome razgovarati za neakvu sljedeću sjednicu, međutim s jedne strane kritizirate da će se u idućoj godini malo toga realizirati, da ćemo malo asfaltirati, da ćemo malo urediti ulice i to sve skupa, a ne znam od čega će se onda puniti taj Proračun, o čemu bi mi Grad kao Grad trebali svu tu infrastrukturu rješavati?

Koliko je meni poznato je da nas je pogodila ova kriza sa korona virusom, međutim mnogi dobivaju uredno svoje plaće, evo može se vidjeti sve i gradske tvrtke i ustanove i poduzeća uredno dobivaju svoje plaće, ali tema može biti za razgovor, uvažavam u svakom slučaju.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ** upitala je Vijećnika je li zadovoljan odgovorom?

**TOMISLAV BEČIREVIĆ**, odgovorio je da je.

**LJILJANA LUKAČEVIĆ**: „Ja se ispričavam na prekidu, ali nije do mene jednostavno je sve nestalo. Da se vratim na aktualizaciju dva vijećnička pitanja sa 23. sjednice za koje nisam dobila odgovore, pa ih upućujem zamjenicima gradonačelnika.

Prvo pitanje odnosi se na prodaju imovine u vlasništvu Grada. Konstatirala sam prateći prethodna izvješća Proračuna da se u mandatu ove izvršne vlasti očito je bilo popularno prodavati imovinu u vlasništvu Grada i do sada imamo evidentirano da je toga u vrijednosti 10-tak milijuna kuna prodano.

Ove godine je planirano tih 16 milijuna kuna od prodaje gradske imovine, a iduće godine na isti način kako vidimo, još 13 milijuna kuna. Plašimo se da ćete mnogo toga rasprodati. Pitanje je konkretno upućeno Zamjeniku gradonačelnik :“Što se od gradske imovine u mandatu ove izvršne vlasti do sada prodalo, koliko ste time prihodovali u Proračunu i u što je utrošen novac od prodaje?“

Drugo pitanje također upućeno zamjenicima gradonačelnika – tko će odgovoriti, neka se dogovore. Naime, opće je poznato da su u vašem mandatu popularna i nova zapošljavanja na teret Gradskog proračuna. Iduće 2021. godine vidimo da je 27% ukupnog Proračuna ili točnije čak 21 milijun kuna potrebno za rashode za zaposlene u Gradskoj upravi i gradskim ustanovama.

Pitanje ponavljam kratko i jasno: „Koliko je od početka vašeg mandata, to jest od 2017. godine do danas novozaposlenih u Gradskoj upravi, gradskim ustanovama?“

**BORISLAV VIDOŠIĆ**: „Na prošloj sjednici ste bili postavili pitanje i tražili ste odgovor u pisanom obliku. Mislim da ste dobili odgovorna ono što je bilo postavljeno konkretno meni. Što se tiče ova dva pitanja bili ste postavili to prijašnjem Gradonačelniku. Ne znam iz kojih razloga Vam nije odgovoreno?

Obećavam za iduću sjednicu u pisanom obliku dobiti će te odgovor na ova dva pitanja.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ**, upitala je Vijećnicu je li zadovoljna odgovorom?

**LJILJANA LUKAČEVIĆ**: „Budući da smo apelirali još na prošloj sjednici da se za ovu sjednicu prirede odgovori na ta pitanja, ja sad zaista ne molim nego smatram da je to obveza nadležnih da za iduću sjednicu pripreme.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ**: „Više se nitko nije javio za riječ, odnosno postavio pitanja, pa ja kao predsjednica mogu postaviti jedno pitanje, ali prije nego što postavim, samo jedna moja konstatacija, da u zadnje vrijeme ako pitamo, hoće li odgovoriti Zamjenik ili Zamjenica, stalno odgovara Zamjenik.

Ne znam zašto je u Gradu Nova Gradiška potrebna ta šutnja Zamjenice? Je li to tako naređeno? Je li to tako po zakonu? Je li se ona neće javiti, je li njoj netko brani da se javi, jer gospođa Trupina je zamjenica gradonačelnika za gospodarstvo i to ne volonter nego profesionalac.

Jučer je bio Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama i dala sam nekakve izjave glede toga, ja ne mislim da je ovo baš nasilje, ali ne znam kako da to okarakteriziram? Čudno mi je da netko nekome može zabraniti da govori, ne znam da li se to na to odnosi ili Gospođa ne želi govoriti, ali koliko ja znam još uvijek je zamjenica, dolazi na posao, prima plaću, pa mi je to vrlo čudno.

Nakon ove konstatacije vrlo kratko pitanje koje je nije sumorno i ne odnosi se na epidemiološku situaciju niti na ove gradske teme, nego evo uvijek nešto što zanima naše građane, a to je da me dosta građana pitalo kako će za ovaj Advent grad Nova Gradiška biti uređen i hoće li i kako i kada će to krenuti, pa ako možete reći?“

**BORISLAV VIDOŠIĆ:** „Prvo ću se očitovati što se tiče ove Vaše prve nekakve konstatacije. Evo, tu je na kraju krajeva kolegica Zamjenica, ja ne znam je sam li ja u jednom trenutku rekao da se ona ne smije javiti, da se ne javlja. Ja mislim da ja to niti jednom nisam rekao, niti je to moja namjera, niti ja ne želim, niti ja to hoću.

Ne znam konkretno koje pitanje je bilo upućeno Zamjenici da ona odgovori, apsolutno ja nisam primijetio da su neka pitanja, ovo što je gospođa Lukačević postavila vjerujem da u ovom trenutku iz glave ne može sigurno ni kolegica Zamjenica reći koliko ljudi je zaposleno i koliko je prodano imovine, zato sam rekao da ću dati odgovore u pisanom obliku.

Znači, moj je stav, to kolegica može potvrditi, da ja niti u jednom trenutku nisam ništa njoj zabranio niti rekao da se neće javljati, ne daj Bože tako što, to ona može potvrditi.

A što se tiče Vašeg pitanja konkretno, pa je, iz dana u dan se epidemiološke mjere u Hrvatskoj mijenjaju i iz dana u dan dolaze nekakve nove odluke i preporuke i tako mi se pridržavamo toga maksimalno koliko možemo i kako nalažu nam te mjere.

Grad, možda ste primijetili kada prođete kroz grad, da mi normalno radimo kićenje grada, grad će biti osvjetljen i okićen onako kako je to bilo i prošle godine.

Što se tiče klizališta, to smo otkazali. Svi gradovi su otkazali. Bilo je nekakvog govora da će možda u Zagrebu biti, međutim evo i sinoć sam nekakve informacije dobio da neće biti niti u gradu Zagrebu, ali evo jednostavno smo se pribojavali, velika je investicija, a i velika odgovornost i nas kao Grada, a sigurno i ovih djelatnika Eko konga koji su do sada svih ovih godina vodili brigu o klizalištu. Sigurno je to i s njihove strane velika odgovornost. Naravno da smo razgovarali s direktorom Eko konga i nekako smo donijeli zajednički zaključak da to ove godine ne bi trebalo.

Što se tiče samog Adventa – naša je želja bila da one tri kućice koje su bile u parku kraj naše fontane da one i rade. Tamo se prodavalo kuhano vino i prije su bili isto ugostiteljski proizvodi i bilo je nešto hrane. Sada ćemo vidjeti kakve će nove epidemiološke mjere biti pa ćemo vidjeti da li ćemo i to moći. Ukoliko se ograniči radno vrijeme ili još smanji radno vrijeme ugostiteljskih objekata, onda nema smisla da i to bude tamo jer tko će raditi ako bude do 20:00 sati. Mislim da neće biti.

To nam je još jedna otvorena stavka o kojoj razgovaramo, ali razmišljali smo čak da neće biti niti dočeka nove godine na otvorenom, s obzirom na broj ljudi koji smije biti nazočan vani, tako da evo, jednostavno prilagoditi ćemo se svim mjerama, svim preporukama. Znam da to možda nije popularno, možda će se neke mjere za sam Badnjak i Božić popustiti, međutim ne znam isto koliko je to pametno Nacionalnom stožeru da donosi takve odluke da se opet dopusti veće okupljanje većeg broja građana.

Jednostavno svi zajedno moramo prebroditi ovu krizu i ovu koronu, a ako su mjere takve, trebamo se maksimalno toga pridržavati. To je ono što Vam u ovom trenutku mogu reći za sada.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ** rekla je da je zadovoljna odgovorom.

**BORISLAV VIDOŠIĆ**: „Ako se Kolegica hoće očitovati, slobodno.“

**IVANA TRUPINA** nakon što je pozdravila sudionike online sjednice „Zahvaljujem Predsjednici Gradskog vijeća da je postavila ovo pitanje ili konstatala situaciju u kojoj se nalazimo u zadnjih tri ili četiri mjeseca.

Svi su mogli primijetiti da me i nema previše na izjavama, da nema me previše po portalima. Ja i dalje obnašam svoju dužnost zamjenice gradonačelnika i obnašati ću je do kraja ovoga mandata.

Odustati zbog nekih stvari i unutarnjih prepirki neću, to svima mora biti jasno i ja sam tu zbog građana, a ne zbog vijećnika ili zbog članova tima izvršne vlasti. Tu sam zbog građana i njima sam i dalje na raspolaganju 24 sata odgovarajući na mail-ove, odgovarajući na poruke, na pozive. Isto tako sudjelujem u izradi niza projekata s našim udrugama i kreiram s gospodarstvenicima po sastancima razno razne mjere kako bismo mogli pomoći u ovim teškim trenucima.

13.07. cijela Gradska uprava dobila je jedan dopis u kojem su sukladno Zakonu o lokalnoj samoupravi i Statutu Grada Nove Gradiške rečeno je da se nitko od zaposlenika Gradske uprave, zamjenik gradonačelnika i pročelnika ne smije davati izjave, istupati u ime Grada Nove Gradiške bez prethodnih konzultacija s Gradonačelnikom.

Ja to nisam shvatila osobno, bez obzira na naše prepirke ranije, primila sam dopis i primila na znanje. Par dana nakon toga imala sam upit od medija da dam izjavu, ja sam naravno postupala sukladno dopisom koji smo primili, dozvolu od Gradonačelnika nisam dobila da razgovaram o nekim projektima koji su zapravo, koje sam ja osobno birala i sudjelovala u njihovoj pripremi i čak cijeli projekti u zadnje dvije, tri godine.

Ok, primljeno na znanje, nisam dala nikakve izjave, da bi isto tako došlo do određenog poziva na koje nisam smjela odgovoriti i nisam se smjela prijaviti na sastancima. Počela sam malo shvaćati osobno, no jako osobno sam to shvatila kada je vijećnik SDP-a vijećniku HDZ-a rekao da mu je žao što se događa Zamjenici gradonačelnika, zašto joj se to događa, zašto je izgubila pravo davanja izjave, davanje intervjua, sudjelovanje na sastancima bez prethodnih konzultacija s Gradonačelnikom Grada Nova Gradiška?

Svi znamo, kada bih ga ja upitala da sudjelujem, nisam sudjelovala. Svi znamo da je zabranjeno svim direktorima gradskih tvrtki, poduzeća i svim ravnateljima ustanova gdje je osnivač Grad Nova Gradiška pozivati me na sastanke. Znači, rečeno im je da ja više tu nemam što raditi. Kada je Gradonačelnik otišao u Zagreb na neko duže vrijeme, dužnost je preuzeo kolega zamjenik Borislav Vidošić sukladno Zakonu, znači to je sve sukladno Zakonu jer se nalazio prvi na listi iza izabranog gradonačelnika i on je taj koji trenutno obnaša, vrši dužnosti gradonačelnika no i dalje, moram priznati, da ne sudjelujem na sastancima, ne znam zašto, ako smo se dogovorila da imamo korektan odnos do kraja ovoga mandata.

Po gradu se šuška da se radi gospodarski bum, da se radi na razvoju gospodarstva u gradu Nova Gradiška gdje sudjeluju vijećnici s propalim karijerama, vijećnici koji su zapošljavani u svim raznim gradskim tvrtkama i gdje nikakve rezultate nisu postigli.

Meni se kao zamjenici za gospodarstvo i zamjenici koja profesionalno obnaša tu dužnost i sedam sati može sjediti i ne mora sukladno Zakonu o lokalnoj samoupravi, nije mi

dužnost da sjedim u uredu i da budem sve vrijeme, ako mogu održavati sastanke gdje ja to poželim. Meni se i dalje na te sastanke ne poziva.

Ovo su sad moje žalopojke vama vijećnicima, mnogi ste čuti po trgovinama, po kuloarima da se priča što se meni događa, ali samo znači ovo je moja opaska i moje opravdanje gdje sam zadnja tri mjeseca, zašto me nema i sve što se događa. Tako je bilo i jučer i Dan borbe protiv nasilja nad ženama i smatram da je ovo jedna vrsta nasilja.

Sve ono što se događalo zadnje tri godine to je jedna vrsta nasilja nad ženama. Doživljavala sam diskriminaciju na svim razinama na kojim to jedna mlada žena u politici to može doživljavati. Smatrala sam da ne moram ići u javnost s tim, ali evo nažalost, sada je došlo vrijeme da se čuje što se događa i ovo je samo početak što će uslijediti u sljedećih šest mjeseci.

Hvala Vam još jednom što ste postavili pitanje, hvala što ste mi dopustili da pričam i evo, tri mjeseca nisam bila za ovom govornicom. Sva pitanja koja su mi upućena skakali ste brzinom munje na ovu govornicu da date odgovor, niti jedan odgovor nisam mogla ja dati, a jako dobro znate da nikada s ove govornice nisam otišla a da sam rekla nekome da će odgovor dobiti u pisanom obliku. Uvijek sam rekla nekakav odgovor, bio to zadovoljavajući ili ne, ali sam uvijek davala odgovor i sada, sve to što se događa, evo, upućeni ste svi u situaciju, u članovima tima izvršne vlasti. Ja i dalje stojim svima vama vijećnicima na raspolaganju i naravno svim našim građanima i odstupiti sa ove dužnosti neću.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ:** „Hvala puno Zamjenici. Ja sam imala potrebu ovo javno postaviti. Citirati ću predsjednika naše stranke, gospodina Peđu Grbina, što je jučer rekao u Saboru: „Iz krize možemo izaći samo suradnjom“.

Gospodine Grbin, ja Vas javno pozivam da malo se sjetite da u ovoj Državi postoji grad Nova Gradiška i da ovu rečenicu malo razmotrite.“

Budući da više nije bilo vijećničkih pitanja i prijedloga, Predsjednica Gradskog vijeća zaključila je rad po ovoj prvoj točki Dnevnog reda.

## **Točka 2. PRIJEDLOG PRORAČUNA GRADA NOVE GRADIŠKE ZA 2021. S PROJEKCIJAMA ZA 2022. I 2023. I ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA GRADA NOVE GRADIŠKE ZA 2021.**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**FRANJO KIKIĆ** nakon što je pozdravio sudionike on-line sjednice u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Klub vijećnika SDP-a je razmotrio Prijedlog proračuna grada Nova Gradiška za 2021. godinu.

Vidimo da je planiran Proračun u visini od 78 milijuna kuna, što smatramo u ovom trenutku da je realno i ostvarivo. Također smatramo da je predložen Proračun grada za 2021. i razvojni i socijalni i usmjeren na aktivnosti koje će unaprijediti kvalitetu življenja u gradu Nova Gradiška.

Tako je za Program poticanja razvoja gospodarstva planiran iznos oko 10 milijuna kuna gdje ističem, nastavak ulaganja u poslovnu infrastrukturu u Industrijskom parku, ulaganje u Tehnološki inkubator, izgradnju foto naponske elektrane Biosol, mjere za poticanje malog i srednjeg poduzetništva, mjere za poticanje zapošljavanja, te mjere za poticanje obrtništva.

Što se tiče ulaganja u imovinu Grada, vidimo da su Proračunom osigurana sredstva za nastavak izgradnje multifunkcionalne dvorane Gradske vijećnice s popratnim sadržajem.



Nastavlja se s unutarnjim uređenjem zgrada Gradskog muzeja i Starog suda, nastavlja se s uređenjem Društvenog doma u Ljupini, te se ide s uređenjem energetske obnove Društvenog doma u Novoj Gradiški i Prvči. Nastavlja se s izgradnjom i uređenjem sportskog centra Slavča.

Što se tiče izgradnje komunalne infrastrukture u 2021. godine, ide se s rekonstrukcijom Ulice Prkos, s rekonstrukcijom Ulice Ive Petranovića, ide se s rekonstrukcijom Željezničke ulice od križanja s prugom do Ulice Gaj.

U 2021. godine kreće izgradnja parkirališta u Mlinarskoj ulici za potrebe gradskog bazena.

Nadalje, osigurana su sredstva za Program socijalne skrbi i aktivnosti unutar toga Programa.

Program „Žena zaželi – žena radi 2“ ide dalje. Program stipendiranja učenika i studenata ide i u 2021. godini u istoj visini kao i ove godine i tako dalje i tako dalje.

Na kraju bih se samo osvrnuo na Program integrirane regeneracije malih gradova, takozvani Projekt „Malih gradova.“ Za taj Projekt trebamo lobirati svi, pozicija i opozicija. To je Projekt koji bi riješio gotovo sve infrastrukturne probleme grada svih naših sugrađana. Radi se o projektu koji je težak sto milijuna kuna. Ma tko upravljao gradom, nakon sljedećih lokalnih izbora, taj projekt rješava gotovo sve infrastrukturne probleme.

Na kraju, Klub vijećnika SDP-a prihvatiti će Prijedlog proračuna za 2021. godinu.“

**LJILJANA LUKAČEVIĆ:** „Očigledno se nalazimo u jednoj vrlo specifičnoj situaciji kada je u pitanju donošenje Proračuna. Naime, nekad bi najprije pao Proračun, a s njime i gradonačelnik, a danas imamo paradoks da Grad Nova Gradiška prije donošenja Proračuna već nema gradonačelnika znamo i zašto jer je iz pritvora dao ostavku, pa se pitamo mi u Klubu vijećnika HDZ-a, a možda i vi u vijećničkom Klubu SDP-a čiji je zapravo onda ovo Proračun?

Da li je Zamjenika gradonačelnika koji obnaša funkciju gradonačelnika, ako je, je li onda ovaj Proračun vizija gospodina Borislava Vidošića za izbornu godinu? Ako je, što on to zapravo Proračunom nudi i obećava Novogradiščanima, očito ništa.

Ako je to Proračun SDP-a, pretpostavljamo da su u njegovom kreiranju sudjelovali i gospođa Predsjednica Gradskog vijeća i aktualni vijećnici SDP-a. Zanimljivo je bilo čuti izlaganje Zamjenice gradonačelnika koja očito u kreiranju Proračuna nije ni sudjelovala, no kako god, za očekivati bi zaista bilo da izvršna vlast u zadnjoj proračunskoj godini ispuni ono što je u predizbornoj kampanji građanima obećavala, a u to vrijeme kao i ostalom u ove protekle tri godine vlasti SDP-a naslušali smo se zaista mnogih bajkovitih priča i nagledali kojekakvih imaginacija, međutim iza vaše SDP-ove vlasti ostati će očito mnoga neispunjena obećanja jer ih ni ovaj Proračun za 2021. ostvariti neće.

On je zapravo toliko banalan, sterilan i besperspektivan da ovih 79 stranica proračunskog materijala, uistinu, uz najbolju volju i povećalom ne može naći ništa, ni razvojno, ni poticajno, ni inovativno. Ako pogledamo kako će te prihodovati u Proračun, prihodovati će te klasično od poreza i prireza, fiskalnim izravnanjem iz Državnog proračuna, te tako što će te nastaviti prodavati gradsku imovinu.

A začudno je da uz sve vaše savjetnike i novozaposlene u projektnim timovima, planirate svega četiri milijuna europskih sredstava i pet i pol milijuna iz Projekta prekogranične suradnje s Gradom Šapcom što je upitno jer je rok za gradnju 31. 3. 2021. što je blizu, a natječaj za javnu nabavu ste poništili. U što će te vi to potrošili proračunska sredstva ovog 77,6 milijuna teškog Proračuna, 38,5 milijuna kuna ide za hladni pogon za zaposlene u Gradskoj upravi i gradskim ustanovama i materijalne rashode za redovito, doduše funkcioniranje Gradske uprave i proračunskih korisnika, a od ostale polovice Proračuna neće će se uložiti ništa vrijedno spomena ni u gradnju komunalne infrastrukture ni u gospodarstvo,

čak smanjujete dosadašnja ionako mizerna ulaganja u poticanje malog i srednjeg poduzetništva, a sredstva za poticanje zapošljavanja ove ste godine smanjili na nula kuna.

Tako će gledajući ovaj Proračun za 2021. godinu Grad ostati bez puno toga što ste obećavali i na sva zvona objavljivali ostvariti u svome mandatu; bez obnovljene zgrade vojarnje, bez zlatnog grada za umirovljenike, bez sportske-nastavne dvorane Gimnazije, bez novog rukometnog stadiona, bez Vidikovca, bez spektakularne pozornice na Cvjetnom trgu u centru grada, bez stavljanja u funkciju prostora bivše Robne kuće, bez milijunskog turističkog projekta „Centar za posjetitelje - Vrata Slavonije, bez Studija robotike, bez Studentskog kampusa za čiju ste projektну dokumentaciju potrošili 750.000,00 kuna, bez nastavka izgradnje i uređenja Ulice baruna Trenka, Ulice Mala i najavljanog nastavka rekonstrukcije Ulice Ivana Domca, bez rješavanja nadvožnjaka, bez kružnog toka kod Pauna, bez nogostupa u Prvči, naselju Ljupini i tako dalje.

U Proračunu za 2021. godinu teškom 77,6 milijuna kuna, za naselje Kovačevac osigurali ste nula kuna, kao da ne postoji.

Za uređenje Društvenog doma i okoliša u Prvči planirate iduće godine uložiti samo 250.000,00 kuna, a u Ljupini 150.000,00 kuna, što je mizerno u usporedbi s primjerice 700.000,00 kuna koliko ste uložili u uređenje lokala bivšeg Varteksa koji je već bio funkcionalan pa ostaje i dalje nejasno što to građane ovoga grada košta 700.000,00 kuna?

Dakle Klub vijećnika HDZ-a ovakav besperspektivni Proračun neće podržati. Većinu doduše nemamo, a na većini je da razmišlja čiji je ovo i kakav Proračun, tko će ga i čime će ga graditi ili pak kritizirati ako na lokalnim izborima krene nekim svojim nestranačkim putem, pa će očito vrijeme pokazati tko je koga preveslao i poslije ovim Proračunom nasukao.“

**ŽELJKO BEŠLIĆ:** „Molio bih jedno pitanje, ovako, zanima me za sastavljače, što kaže kolegica Lukačević, ovoga Proračuna, vidimo da imamo nekakvih milijun kuna iz Proračuna grada Nove Gradiške i 850.000,00 kuna od EU-a za Vodovod zapadna Slavonija pa me zanima za čega su ta sredstva namijenjena, da li bi znali o čemu se tu konkretno radi?“

**TOMISLAV BEČIREVIĆ:** „Poštovana Predsjednice Gradskog vijeća, evo maksimalno uvažavajući Vas i par puta sam već na ovom Gradskom vijeću rekao da ste stvarno osoba koja može biti za primjer mnogima. Ovaj Vaš apel izazivanje čak stranačkog predsjednika na sjednici Gradskog vijeća neću zlonamjerno komentirati nego ću reći da sam nakon istupa Zamjenice gradonačelnika i tog Vašeg apela zapravo zatečen mnogim stvarima koje se očigledno dešavaju i koje Vi doživljavate od vaših kolega i dijela vašeg tima vođenja grada.

Svjedoci smo da ste puno puta bili suzdržani, tražili stanku nakon nekoga prijedloga koji je došao na Gradsko vijeće. Ja smatram kad je u vlasti koalicija, a da ne kažem kada ste Vi iz iste stranke u vlasti, ja vjerojatno očekujem da vi dođete svi pripremljeni sa svim informacijama, svi ste upoznati, a onda samo dignete ruke.

To što se događalo par puta kada ste Vi bili zatečeni govori da mnoge su stvari rađene mimo Vas, a vjerujem i mimo svih zamjenika gradonačelnika jer vidim da dvije sjednice vi ne postavljate pitanje aktualnom vršitelju dužnosti gradonačelnika, što bih ja protumačio da tu nešto ne štima, pogotovo jer je izborna godina.

Ono što želim reći je da svaki Proračun do sada, gospodine Kikiću, Vama je bio razvojni. Bili su povijesni proračuni preko sto milijuna kuna, na kraju bi se oni rebalansima ostvarivali 60-tak milijuna. Vas je to zadovoljavalo jer koliko se sjećam da na jednom rebalansu ili nečemu, evo Predsjednice Gradskog vijeća, Vi ste bili onako suzdržani i rekli ste da to nije lijepa stvar što taj Proračun nije ostvaren i da zapravo to je loše izvršenje, međutim jedini ste i tad to i rekli. Evo ja ne smatram da je ovaj povijesni Proračun. Ova sjednica je

povijesna po mnogim stvarima, od ove situacije s epidemiološkom situacijom, pa do ovoga sada što smo čuli od Zamjenice i od Vas, stvarno, stvarno mi je teško skoncentrirati se na Proračun.

Ono što bih još rekao, da, mi kritiziramo da se ne radi, međutim smatramo, gospodine Vidošiću da taj prirez nije jedini način koji bi trebao biti punjenje Proračuna. Da ste u ove četiri godine umjesto razne vijećnice, kupovanje nekretnina za arhive ulagali u gospodarstvo i doveli nekakvog ozbiljnog investitora osim ove Betonare koja je jedina dovedena, ja mislim da bi se Proračun puno bolje i više punio kroz porez na dohodak.

Također dižete kredit za bazene, a novce ste potrošili na sve ovo što sam nabrojao, tako da evo... Što se tiče moje Prvče, još ću nešto reći; na jednoj sjednici kolega Radić je obećao deset milijuna kuna, deset milijuna eura ulaganje, ja ću sada napraviti jedan suma sumarum možda; u četiri godine prodano je zemljište za 250.000,00 kuna, napravljena je kuhinja i nešto, znači u Prvču ste uložili minus 80.000,00 kuna i sada vidim nekih 200.000,00 kuna, mislim da je to jako sramotno i više nego sramotno za četiri godine, ali dobro.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ:** „Gledajući ovaj Proračun od 78 milijuna i još nešto sitno kuna, mislim da je okvirno to i realno za razliku od onih proračuna od 110, 120 milijuna kuna koje smo usvajali, a onda smo rebalansom skidali 44 milijuna kuna.

Kod mene se nije javila naknadna pamet, ja sam o ovome govorila i tada. Znam pouzdano da je to došlo i do tadašnjeg vrha naše stranke, međutim netko otišao u Sabor, netko u Glavni odbor, znači takav rad se podržavao.

Međutim, sada gledajući sve ovo ja sam valjda najtužniji predsjednik, odnosno predsjednica Gradskog vijeća od rata na ovamo do danas jer mislim da ovakva sjednica nikada nije bila. Iz prvoga razloga što je epidemiološka situacija ovakva kakva je pa se moramo ovako gledati preko ekrana, što strahujemo svi za zdravlje naših obitelji i nas, naših sugrađanki i sugrađana.

Drugo, dogodilo se niz drugih stvari tijekom ove 2020. godine i s obzirom da ovu sjednicu kao predsjednica Gradskog vijeća, a gdje se usvaja Proračun vodim, zadnji put jer idu izbori i tko zna kako će se stvari posložiti, evo rekla bih da prošle godine u ovo vrijeme se puno obećavalo za 2020. godinu, svečana sjednica je doista bila tada svečana, reklo se da će 2020. godina biti povijesna za grad Novu Gradišku i početkom ove godine bio je sazvan jedan sastanak ovdje u ovim novim prostorijama na IV katu gdje su bili naši vijećnici, izvršna vlast koja se tada još vrlo dobro slagala međusobno i svi troje pročelnika i u najavi godine da će biti sve divno i krasno se čak predložio odlazak na večeru u jednu tu, susjednu općinu da se proslavi ono što nadolazi.

Ja sam bila jako zatečena da tko slavi nešto unaprijed jer možda čim izađemo možemo doživjeti prometnu nesreću ili nešto, naravno ni u najcrnijim svojim slutnjama nisam mislila da će se sve ovo u 2020. godini dogoditi. Išla sam prema svome stanu, onako rominjala je kiša, bilo je tmurno vrijeme i mislila sam, Bože sveti, pa da li ja uopće pripadam s tim ljudima? Pa tko slavi nešto unaprijed? U susjednoj općini, u nekakvom restoranu, ugostiteljskom objektu ili što već je, ne znam.

Ponavljam, bila je kompletna izvršna vlast, bili su vijećnici i bili su svi troje pročelnika.

I onda je krenula 2020. godina; pandemija, lock-down, izuzetno loše punjenje Proračuna iz niza objektivnih razloga. Sjednica Gradskog vijeća početkom šestog mjeseca gdje vijećnici moga Kluba meni svi okreću leđa i nastavljaju ostati u Vijećnici iako sam ja prekinula sjednicu.

Deveti mjesec odvođenje Gradonačelnika u istražni zatvor, nakon toga izlazak Zamjenice gradonačelnika iz stranke.

Pa mislim da je godina bila katastrofa i da je ono slavljene bilo stvarno nepotrebno. Ponavljam što se tiče ovih 78 milijuna kuna, to je vjerojatno realno, gledajući izvana, sadržajno možda su se neke stvari mogle i drugačije da je bilo one, što kaže gospodin Peđa Grbin, suradnje, možda je moglo i drugačije. Nazvala sam gospodina Vidošića, pitala što se radi na Proračunu, pa kaže, evo ja i pročelnica Ranisavljević radimo, pa bi li mogli možda i nekoga od nas uključiti, pa tu su i ostala dva pročelnika i gospodin Marijan Radić, pa dođite Vi u petak u 9:00 sati. Meni je nezgodno u petak, ako mi se četvrtkom kaže da u petak u 9:00 sati dođem, to je, vi znate koji ja posao radim, da je to nemoguće doći.

Vidim da ova famozna Elektrana ide i dalje, ne znam kako je izvršna vlast došla do toga baš prekograničnog grada? Ne bih više duljila, samo bih podsjetila da kad god su dolazili ljudi iz tog prekograničnog grada zbog tog Biosola, uvijek je dolazio njihov gradonačelnik i njihov predsjednik Skupštine općine, što je pandam našem predsjedniku Gradskog vijeća.

Svi naši mediji su to objavili, nitko se nije sjetio, ni od gradskih vijećnika, a niti od medija, pitati - pa kako da ni na jednom tom sastanku nije Predsjednica Gradskog vijeća Grada Nova Gradiška?

Tu su bili uglavnom Gradonačelnik i zamjenici i svi drugi kojekakvi suradnici, sada da ih ja ne nabrajam i ne prozivam, to se sve može provjeriti. Tako da, to je što se tiče naše velebne suradnje.

Postavila bih pitanje glede ovoga Proračuna gospodinu Vidošiću, pa kada počne odgovarati, ja znam da njemu nije baš lako, ali on se prihvatio te funkcije i što je, tu je ili njemu ili Zamjenici; vidim da se u Proračunu spominje 2,5 milijuna kuna za uređenje Učilišta, opremu Učilišta, a istovremeno se spominje 21.000,00 kuna za opremu Vrčića.

Pa ja stvarno ne znam, ja ne znam da li će tko davati nekakve amandmane, ali evo, ja vjerujem da to neće biti prihvaćeno, ali ja ću ipak reći.

Da bih ja sa ta 2,5 milijuna kuna skinula tri puta po 300.000,00 kuna pa dala Vrčiću, Muzeju i Knjižnici, a još bih 1,5 milijun kuna ostalo za Učilište koje je obnovljeno iznutra i izvana. Mislím, ja ne znam što, čemu još ovih 2,5 milijuna kuna, pa evo, to je moj Amandman pa molim da se onda po tom mom Amandmanu, da se stoga skine tri puta po 300.000,00 kuna i daje ovim trima ustanovama, pa nakon Gradonačelnika ćemo dati taj Amandman na glasanje.“

**BORISLAV VIDOŠIĆ:** „Bio sam strpljiv, naslušao sam se stvarno svega i svačega, ali evo nekako ću pokušati, biti ću što kraći, što konkretniji, što jasniji, što glasnjiji.

Znači, ni jedna općina, ni jedan grad, ni jedna županija, ni jedna vlada nije napravila idealan proračun, pa tako nije ni Grad Nova Gradiška, čak sam očekivao da će te i više negodovati na ovaj Proračun, međutim niste baš nešto.

Znamo da vi nešto morate reći, znamo da nećete se suglasiti s našim Proračunom, znamo da nećete ni podržati taj Proračun, sve je to nama na početku bilo jasno i svima nama ovdje da se ne lažemo i ne pričamo jedni drugima bajke.

Znači, ovdje Proračun nikako nije moja predizborna kampanja, niti mi pada na pamet, niti sam to mislio. U Proračunu su sudjelovali tri pročelnika, uglavnom i ja, najviše. Jesmo imali određene kontakte, zvali smo i Predsjednicu Gradskog vijeća, zvali smo Predsjednika Kluba vijećnika. Predsjednik Kluba vijećnika je došao, Predsjednica se ispričala, imala je posla na svom poslu, opravdano, prihvaćamo, shvaćamo, međutim htjeli smo i nju upoznati prije nego što su materijali išli, da dođe, da se upozna i da pita ono što nije jasno, tako da nisam to radio ja i uglavnom je to bila dobrim dijelom projekcija koja je već bila zacrtana za 2021. godinu.

Znam da su vaše želje jedne, naše želje su druge, na kraju krajeva sljedeće godine u mjesecu svibnju su izbori, narod ili će kazniti ovu vlast ili će je nagraditi, imate šansu da pobijedite i da napravite idealan Proračun kakve mislite da bi trebali biti za grad Novu

Gradišku. Ova vlast koja je dosada bila vođena s bivšim Gradonačelnikom i evo nažalost sa mnom do kraja mandata, se trudila da to bude dobro, a građani će vidjeti da li je to bilo ili nije.

Malo mi je glupo kad spomenete, kažete projekt dvorane u Gimnaziji, pa mi smo svoj dio odradili, mi smo se odrekli dijela zemljišta, upravo to sada moramo napraviti i kod Industrijsko-obrtničke škole, odrekli smo se dijela zemljišta da bi oni mogli aplicirati na razno razne kredite. Naravno da niti jedan ravnatelj nije aplicirao nigdje i naravno da nikakve nisu dobili projekte, niti su išli, međutim Grad se dogovorio dentlenski bio da će Županija se odreći dvorišta u Gimnaziji i da će Grad Nova Gradiška napraviti dvoranu koja bi služila i za manje sportove i za naše školarce koji idu u Gimnaziju.

Naravno da se to nikada nije desilo, zato nije došla dvorana u Gimnaziju.

Slavonski dućan, licemjerno je da se na jednoj strani hvalite kako imamo prekrasno i da hvalite tim djelatnicima kako je to krasno, kako je to divno, sada je problem je u tome koliko se uložilo u to. Pa moralo se uložiti toliko da bi to bilo u ovakvom stanju u kakvom je. Znači, mislim da možemo svi biti ponosni da imamo takvu jednu trgovinu, koliko god se to nekome svidjelo, s jedne strane dođete i kažete prekrasan prostor, odlično, svi ljudi koji dođu u Novu Gradišku imaju negdje doći. Sada ovdje Vi pitate zašto je to tako? A, dobro, to je naravno bilo za očekivati, mi smo spremni na to, očekivao sam kažem da će biti i nekih drugih pitanja.

Gospodinu Bečireviću isto, ne morate se praviti da ste iznenađeni, vrlo dobro znate situaciju kakva je i kakvi su međuljudski odnosi bili i koja su ulaganja bila i tko je došao u Industrijsku zonu, Vi to sve vrlo dobro znate tako da Vas nije to danas toliko pogodilo, ja mislim koliko ste Vi to rekli da ste iznenađeni i pogođeni, ma nije istina, znate sve od prve do zadnje sekunde, što se kaže.

Što se tiče Predsjednice, Vaših konstatacija, niti ja nisam sudjelovao nikada sa niti jednom delegacijom koja je došla ni za prekograničnu suradnju, niti sam kakve ljude upoznao, kolegica Zamjenica je sudjelovala u tome. Kako su oni došli do Šapca, kako su oni došli do Bola, kako smo mi došli do ovoga grada iz Crne Gore, ja to stvarno ne znam.

Kolegica to vjerojatno zna sigurno jer sudjelovala je u tome i oko te međugranične suradnje jer su to bili takvi projekti. Kako su oni došli baš do tih gradova ja stvarno ne znam i nisam sudjelovao niti na jednom sastanku i nisam bio niti jednom u Šapcu, nisam niti jednom bio niti u Boru, nisam niti jednom sa tim ljudima se bio nalazio.

Što se tiče ovoga Vašeg, Vi kažete i nekakvog amandmana, 2,5 milijuna kuna se radi za uređenje bivše Robne kuće, bivše Name, znači to je fasada na toj Robnoj kući, radovi idu preko Otvorenog Učilišta, oni su nositelji toga, za to su ta sredstva osigurana.

Što se tiče Dječjeg vrtića, svi ravnatelji naših ustanova su došli sa svojim prijedlozima proračuna, svi su došli sa svojim željama.

Moram vas upozoriti da smo na prošlom Gradskom vijeću za gotovo 400.000,00 kuna podignuli rebalansom sredstva za Dječji vrtić. Do kraja godine, na sljedećem rebalansu još ćemo morati dati 200.000,00 kuna, tako da mi sigurno vodimo brigu o Dječjem vrtiću i nismo ih ostavili ni na cjedilu, znači gotovo 600.000,00 kuna. Prije donošenja njihovog prijedloga za Proračun, Ravnateljica je bila četiri puta kod nas na nekakvom dogovoru, konačno sam joj rekao - molim Vas e napravite koliko su stvarne potrebe Gradskog vrtića za osobne dohotke i koliko su materijalni troškovi i na kraju realno jedanput već za sva vremena, stavite koliko prihodužete od roditelja. To je jedna stavka koju plaćaju roditelji. Uvijek su svake godine su nerealno planirali sredstva i mi smo došli svake godine, to najbolje zna pročelnica Ranisavljević, ne znam je li ona se spojila s nama, nije još. Ona najbolje zna kolike ona probleme ima na kraju svake godine s ustanovom Dječji vrtić i uvijek im se nešto kemija, uvijek se nešto napravi.

Znači, očekujte da će na idućem rebalansu sigurno još 200.000,00 kuna se morati povećati za redovitu djelatnost Dječjeg vrtića.

Ono što je stavljeno, to je, po njihovim željama, oni su tražili toliko. Sve smo uvrstili, svima smo izašli u susret, znači i ravnatelji svih ustanova donijeli su svoje prijedloge proračuna, niti jednu nismo zakinuli ustanovu niti za jednu lipu a kamoli za nešto više.

Znači, sve što su oni inzistirali, tražili, zato ne znam koji će biti smisao toga amandmana da mi sada skidamo ovdje. Ovo su sredstva koja se moraju, fasada se mora, ne znam ja, ja nisam procijenio, prema građevinskoj dozvoli fasada košta toliko, sredstva trebaju za to biti osigurana i mi moramo tu zgradu urediti, sada skidati po 300.000,00 kuna i davati za ustanove koje nisu tražila ta sredstva i ne trebaju ta sredstva, ne znam koji je smisao toga. Iskreno ne znam.

Da su oni tražili svojim proračunskim sredstvima neka sredstva pa da mi nismo njih uvrstili u Proračun, složio bih se, nisu. Sve ono što su svi ravnatelji donijeli svoje proračune, sve do jedne jedine lipe je uvršteno u ovaj Proračun. Znači sve koliko su oni tražili, sve su dobili. Ne znam sada zbog čega bi mi sada njima trebali dati 300.000,00 kuna što oni ne planiraju, što im ne treba.

Ali dobro, Vi isto imate pravo da date amandman, a nema mi neke zdrave logike. Evo, što se tiče toga, toliko“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ:** „To je onda bolesna logika. Ja sam iz zdravstva, pa onda o bolestima.“

**BORISLAV VIDOŠIĆ:** „Pa nije mi jasno, iskreno da Vam kažem, da ste Vi dobili možda od nekog ravnatelja ustanove da nešto nismo uvrstili u Proračun pa da trebamo od reagirati da nismo korektno napravili, složio bih se s time, međutim sve što su ravnatelji tražili, kolike su njihove potrebe, do jedne jedine lipe smo ispoštivali, sve smo stavili u Proračun stvarno vodeći brigu i o tome.

Svi mi planiramo kako će se Proračun puniti i sljedeće 2021. godine, ne znamo. Nismo niti sanjali što će nam se desiti u 2020. godini, ni sanjali nismo, nismo ni razmišljali. Tko je razmišljao o bilo kakvoj pandemiji, da smo mislili da će nas neka elementarna nepogoda pogoditi kao ili grad ili državu i nešto, ali da će biti ova epidemija mislim da nitko od nas nije niti u svojim najružnijim snovima to imao.

Gospodin Bešlić je pitao što se radi; to je normalno što imamo kredit i izgradnju to su sredstva moraju, bila su i ove godine, ostaju, moraju biti i u sljedećoj godini. Jednostavno ništa nije novo što bi remetilo nešto.

Što se tiče Proračuna ja imam toliko reći; Proračun je takav kakav je, potrudili smo se da bude maksimalno korektan i realan. Želje naravno nikada nećemo zadovoljiti od svih ni vas, ni naših građana grada Nove Gradiške. Svi zajedno se moramo potruditi, imamo u vidu, znamo koja su nekakva obećanja bila i što se nije napravilo, međutim imamo čvrsta obećanja da je Europska unija u svom Proračunu između 21. i 23. godina uvrstila proširenje Fonda malih gradova. Mi smo tu sigurno spremni, imamo preko 22 projekta koja možemo financirati iz tih sredstava i ovim putem apeliram na sve vas i jedne vijećnike, druge, ukoliko bude potrebno da se svi založimo zajedno i da nam taj Projekt malih gradova prođe. Svima će biti lakše, bez obzira tko bude na vlasti od sljedeće godine, svima će biti lakše, ukoliko ta sredstva dođu u Novu Gradišku, mi smo tu rođeni, mi ćemo tu najvjerojatnije i umrijeti, mi volimo ovaj svoj grad i sigurno ćemo se založiti da ta sredstva, bez obzira tko bude na vlasti, ta sredstva od gotovo 15 milijuna eura nepovratnih, dobro će doći svima, a onda će doći sigurno do rješavanja svih infrastruktura i ostalih nekih želja i planova koje smo i mi imali i htjeli, ali evo Proračun je takav. Vi kod kuće planirate u danom trenutku da će te možda kupiti novi

auto, a onda vam dođe kćer i kaže da se mora udati i onda vi te novce koje ste planirali za auto morate potrošiti za svadbu i nemate.

Znači, nešto planirate, ali kroz život se mnoge stvari dešavaju. Planiranje je jedno, a što će biti realizacija to ćemo vidjeti.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ:** „S obzirom da je prozvana moja zdrava logika, evo ja ću... Nije mi se nitko od tih ustanova obraćao tako da ništa oni u tome nisu krivi, ali evo ja sa svojom bolesnom logikom čitam - Dječji vrtić, oprema 21.000,00 kuna, Gradska knjižnica, oprema i knjige 316.000,00 kuna, Gradski muzej, oprema, knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti 23.450,00 kuna, Učilište, uređenje i oprema 2.540.000,00 kuna.

Moj Amandman je da se sa ovih 2,5 milijuna kuna skine tri puta po 300.000,00 kuna. 300.000,00 kuna za Dječji vrtić – oprema, Gradska knjižnica – oprema i knjige, Gradski muzej – oprema, knjige i umjetnička djela.“

**BORISLAV VIDOŠIĆ:** „Evo, uvažavajući sve Vaše i Vašu poziciju i Vaš status i to sve skupa, ali opet se ponavljam i vraćam na jedno, s obzirom da ravnatelji tih ustanova su tražili tolika sredstva za njihovu opremu ne prihvaća se ovaj Amandman.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Amandman da se sa 2,5 milijuna kuna Učilišta skine tri puta po 300.000,00 kuna. 300.000,00 kuna za Dječji vrtić – oprema, Gradska knjižnica – oprema i knjige, Gradski muzej – oprema, knjige i umjetnička djela na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 5 „za“, 10 „protiv“, bez „suzdržanih“ od glasovanja, nije prihvatilo Amandman.

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ:** „S obzirom da vijećnici iz moga Kluba kao izvršna vlast nisu prihvatili moj Amandman, ja ću biti kod izglasavanja Proračuna suzdržana.

Zatim je stavila Prijedlog proračuna Grada Nove Gradiške za 2021 na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 10 „za“, 4 „protiv“, 1 „suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 39. stavak 1. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 34. stavak 1. alineja 5. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je:

### **PRORAČUN**

Grada Nove Gradiške za 2021. godinu s projekcijama proračuna Grada Nove Gradiške za 2022. i 2023. godinu i

### **ODLUKU**

o izvršavanju Proračuna Grada Nove Gradiške za 2021. godinu

KLASA: 400-06/20-01/08

URBROJ: 2178/15-01-20-04

(Proračun i Odluka su privitak ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio.)

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ:** „Tako se lijepo moje kolegice i kolege odnose prema svojoj Predsjednici Gradskog vijeća, a to je bilo ne kao prema Zamjenici zadnja četiri mjeseca, nego sve četiri godine. Ali dobro, idemo dalje.“

### **Točka 3. PRIJEDLOZI PROGRAMA NA PODRUČJU GRADA NOVE GRADIŠKE ZA 2021.:**

#### **a) gradnje komunalne infrastrukture**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**IGOR BABIĆ,** u ime Kluba vijećnika SDP-a nakon što je pozdravio sudionike online sjednice: „Klub vijećnika SDP-a je razmotrio Prijedlog programa gradnje komunalne infrastrukture na području grada Nova Gradiška za 2021., vidjeli ste materijale, novaca ima koliko ima, kolega Kikić je već napomenuo neke od projekata koji su uvršteni u Plan za nagodinu.

Od ukupne cifre od 5.103.000,00 kuna iz fondova, odnosno iz proračuna Županije, RH je, koliko sam ja dobro zbrojio, znači ne gradskih novaca je blizu 2.300.000,00 kuna što je skoro 50 posto i žao mi je što nema Trenkove ulice opet, ali dobro, biti će nekom drugom prilikom ili u boljim vremenima, nadam se.

Klub vijećnika SDP-a će prihvatiti ovaj Prijedlog.“

**ŽELJKO BEŠLIĆ,** u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „. Klub vijećnika HDZ-a je razmotrio ovu krucijalnu točku koja je praktički svake godine nama bacana prašina u oči, gdje su spominjani milijunski iznosi, gdje se definitivno 16-17 milijuna kuna trošilo, najavljivalo itd., međutim sada vidimo da je to svedeno na 5.100 000,00 kuna.

Iza svega toga je razlika što je i Predsjednica našega Kluba spomenula da niz projekata koji su planirani nisu uvršteni za sljedeću godinu što je i logično, međutim mi možemo konstatirati da u ovom trenutku dolazi na naplatu nesmotrenost, bahatost i sve ono što je i Predsjednica Gradskog vijeća govorila o tome da su se prioriteti izokrenuli naopako, da smo uzimali centar grada kao središnju točku oko koje se sve nizalo i oko koje se sve pravilo i ništa nam to nije bila pouka pa idemo i dalje srljati i dizati kredite za gradske bazene koja u ovom trenutku nikako, definitivno ne bismo smjeli. Što se tiče ove točke evo tu par stvari, imamo javnih površina nekakvih milijun i sto tisuća kuna, nerazvrstanih cesta 3,8 - 4 milijuna kuna.

Groblje je definitivno ono što bode u oči već godinama. Imamo stavku od 50.000,00 kuna i ništa se dalje ne dešava.

Gospodarenje otpadom se nastavlja. Čudno je to, a znamo svi cijelu pozadinu da je sanacija deponije, međutim nemamo sortirnice, tu je sortirnica kao takva izostavljena.

Dakle, ukupno javnih površina imamo, komunalnih građevina 5,1 milijun kuna. Ja ću vam samo nešto reći što je je bilo planirano u ove četiri godine, a nije ostvareno; Mala, Trenkova, nastavak Ulice Ivana Domca, Mažuranićeva, veliki projekt koji je pompozno najavljivan, imamo Ulicu svetog Vida koju smo zaboravili zato što je na kraju grada, Hebrangova ulica, staza u Ljupini i tako dalje.

Mi s ovakvim prijedlogom, mi smo se čak i složili da je malo ranije, odnosno u proteklim godinama, da se malo racionalnije gospodarilo, odnosno ulagalo na području cijeloga grada, ali mi se sada nećemo složiti jer ovo je samo plod nerazumne politike u ove protekle tri godine.“



**LJILJANA PTAČNIK:** „Ja postavljam pitanje koje sam nekoliko puta postavila u Aktualnom satu.

Ni u ovom Proračunu ne vidi se nigdje uređenje gradske mrtvačnice, odnosno izgradnja barem nadstrešnice. Mi smo valjda jedini grad, jedina općina u Republici Hrvatskoj koja za ispraćaj naših najdražih pokojnika ima gotovo tvorničku halu nehumanih uvjeta i nema ni nadstrešnice. Po ljeti prevruće, zimi pada snijeg, kiša pada itd., stariji ljudi, ožalošćena rodbina nema gdje stati. Svjedoci smo, znamo uostalom svi kako to izgleda. Molim vas lijepo, apeliram, ja vjerujem da je to i Vaš apel Predsjednice Gradskoga vijeća i svih nas vijećnika da se doista počne s uređenjem gradske mrtvačnice, odnosno barem izgradnje nadstrešnice.“

**BORISLAV VIDOŠIĆ:** „Evo samo kratko, mislio sam da neću reći ništa, međutim opet svi imamo nekakva svoja viđenja koje ulice bi trebale biti asfaltirane, koje ulice ne bi trebale biti asfaltirane.

Podsjećam samo da je u mandatu HDZ-ove vlasti, tri godine gospodina Bigovića, jedna staza iz asfaltirana, toliko o tome. A što se tiče Gradskoga groblja, pa evo mi smo bar uspjeli otkupiti onu veliku parcelu da imamo gdje proširiti naše groblje.

Slažem se s konstatacijom kolegice Ljiljane Ptačnik da je tamo nužna nekakva nadstrešnica. Ne možemo napraviti baš bilo kakvu nadstrešnicu samo da si ljudi stanu, to ipak mora biti nekakav projekt i to ipak treba biti nešto što bi se uklopilo s našim postojećim tamo objektima koje imamo. Ali konstatacija je sigurno vrijedna i vjerojatno ćemo nešto poraditi na tome.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 9 „za“, 3 „protiv“, 1 „suzdržan“ od glasovanja, na temelju članka 40d., stavak 2. i 3. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19) članka 54. stavak 3. i članka 60., stavak 1. podstavak 2. Statuta Grada Nove Gradiške („Novogradiški glasnik“ broj 1/18), donijelo je

**PROGRAM**  
**građenja komunalne infrastrukture na području Grada Nove Gradiške**  
**za 2021. godinu**

KLASA: 363-02/20-01/15  
URBROJ: 2178/15-02/1-20-2

**b) održavanje komunalne infrastrukture**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**IGOR BABIĆ,** u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Klub vijećnika SDP-a je razmotrio Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture u gradu Nova Gradiška za 2021. Svi ste pročitali, tu se uglavnom radi o nerazvrstanim cestama, oborinskim vodama, održavanju groblja, čišćenju javnih površina, javnoj rasvjeti.

Mi ćemo ovo naravno podržati, ja se samo nadam, da ćemo, pošto su sredstva za ostvarenje Programa isključivo iz komunalne naknade, uspjeti prikupiti toliki iznos od

komunalne naknade s obzirom da na prijedloge iz oporbe da se ukine prirez. Neće valjda tražiti da se ukine i komunalna naknada.“

**ŽELJKO BEŠLIĆ**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Evo ja bih se složio sa kolegom Igorom Babićem i mi ne bi dalje raspravljali, to je hladni pogon i definitivno ne bismo trebali dovoditi u pitanje i mi ćemo podržati ovaj Prijedlog.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 14 „za“, nitko „protiv“, 1 „suzdržan“ od glasovanja, na temelju članka 72. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18) i članka 34. alineja 2. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

**PROGRAM  
održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Nove Gradiške  
u 2021. godinu**

KLASA: 363-02/20-01/  
URBROJ: 2178/15-01-20-03

**c) korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**IGOR BABIĆ**, u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Klub vijećnika SDP-a razmotrio je Prijedlog programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2021.

U materijalima smo dobili predviđenih, komparirana sredstva koja bi trebala biti u iznosu od nekih 50.000,00 kn. Iznos takav kakav je i predviđeno je da se iskoristi za kapitalni projekt prostornog uređenja.

Klub vijećnika SDP-a će podržati ovakav Prijedlog.“

**ŽELJKO BEŠLIĆ**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Klub HDZ-a je isto tako razmotrio ovaj Prijedlog i nadamo se da će pritijecanje sredstava od tih 50.000,00 kuna biti tako kako je, bilo bi i bolje da je veće, ali tako je kako je i mi ćemo podržati ovaj Prijedlog.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 14 „za“, nitko „protiv“, 1 „suzdržan“ od glasovanja, na temelju članka 31. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ br. 86/12, 143/13 i 65/17) i članka 34. alineja 2. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

**PROGRAM  
korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u  
prostoru na području Grada Nove Gradiške**

**za 2021. godinu**

KLASA: 363-02/20-01/16  
URBROJ: 2178/15-01-20-03

**d) osnovnoškolskog, srednjoškolskog i visokog obrazovanja**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**IVAN ADŽIĆ**, u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Pred nama se nalazi Prijedlog programa osnovnoškolskog, srednjoškolskog i visokog obrazovanja za koji je potrebno osigurati 400.000,00 kuna. Od tih 400.000,00 kuna 50.000,00 kuna su nagrade učenicima i mentorima osnovnih i srednjih škola za postignute uspjehe, 100.000,00 kuna od Brodsko-posavske županije, 200.000,00 kuna su sredstva za Učilište – Sestrinstvo u Novoj Gradiški te 50.000 000 kuna Studij robotike. Takav Prijedlog za 2021. godinu Klub vijećnika SDP-a će prihvatiti.

**LJILJANA PTAČNIK**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Klub vijećnika HDZ-a razmatrao je Program financiranja osnovnoškolskog, srednjoškolskog i visokog obrazovanja. On je na razini Proračuna za 2020. godinu.

Dakle, informatizacija škola 100.000,00 kuna, 50.000,00 kuna je učenicima i njihovim mentorima za jedno od osvojena prva tri mjesta. Nadam se da se to neće morati skidati, zatim Fakultet za dentalnu medicinu 100.000,00 kuna. Jedino što nam nije jasno pojavljivanje Studija robotike od 50.000,00 kuna dakle unatrag nekoliko godina, a da se vidi ili zna da se neće napraviti od Studija robotike ništa. Evo apeliramo da se konačno krene pokretanju studija. Klub vijećnika HDZ-a podržat će ovaj Prijedlog“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ**: „Evo sada kada je obrazovanje u pitanju podržat ću i ja, ako zbog ničega drugog, ono zbog obrazovanja.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 15 „za“, nitko „protiv“, bez „suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

**PROGRAM**  
**osnovnoškolskog, srednjoškolskog i visokog obrazovanja Grada Nove Gradiške**  
**za 2021. godinu**

KLASA: 023-05/20-01/07  
URBROJ: 2178/15-01-20-03

**e) poticanja razvoja turizma**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**VESNA ĐAPIĆ** nakon što je pozdravila sudionike online sjednice u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Klub vijećnika SDP-a razmotrio je Program poticanja razvoja turizma na

području grada Nove Gradiške za 2021. godinu i tu su predviđena određena financijska sredstva po programima odnosno aktivnostima koje Turistička zajednica obavlja.

Znači, za osnovnu djelatnost Turističke zajednice potrebno je osigurati 490.000,00 kuna, za programske aktivnosti Turističke zajednice kroz vremenski period potrebno je osigurati 260.000,00 kuna.

Za aktivnosti sufinanciranja Slavenskog dućana potrebno je osigurati 100.000,00 kuna, što znači da je ukupno potrebno osigurati 850.000,00 kuna.

Vidljivo je da za provedbu aktivnosti Turističke zajednice ta sredstva su neophodna i Klub vijećnika SDP-a ovaj Prijedlog će prihvatiti.“

**TOMISLAV BEĆIREVIĆ**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Na Klubu HDZ-a također smo proučili materijal i vidimo da su potrebna sredstva koja je gospođa Vesna, uvažena kolegica pročitala.

Mi ćemo također podržati ovaj Program.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 14 „za“, nitko „protiv“, 1 „suzdržan“ od glasovanja, na temelju članka 34. Statuta Grada Nove Gradiške („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

### **PROGRAM poticanja razvoja turizma na području Grada Nove Gradiške za 2021. godinu**

KLASA: 023-05/20-01/07

URBROJ: 2178/15-01/-01-20-04

#### **f) razvoj civilnog društva**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**VESNA ĐAPIĆ**, u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Za Program razvoja civilnog društva u gradu Nova Gradiška za 2021. godinu potrebno je osigurati kroz programske aktivnosti naših udruga određena sredstva, što znači djelatnost udruga proizišlih iz Domovinskog rata potrebno je osigurati 150.000,00 kuna. Za aktivnosti i djelatnosti tehničke kulture potrebno je osigurati 170.000,00 kuna. Za aktivnost djelatnosti udruga u kulturi potrebno je osigurati 250.000,00 kuna, za aktivnost djelatnosti na području zdravstvene skrbi i skrbi za obitelj i djecu potrebno je osigurati 150.000,00 kuna. Za aktivnosti sufinanciranja rada socijalne samoposluge za čiju djelatnost je potrebno 28.000,00 kuna.

Aktivnost Grada Nove Gradiške – Prijatelj djece, potrebno je 3.750,00 kuna što se svake godine osigura se za članarinu. Aktivnost javnog informiranja građana 150.000,00 kuna i kapitali projekti 320.000,00 kuna što se tiče vjerskih zajednica.

Za Program razvoja civilnog društva grada Nove Gradiške ukupan iznos koji treba osigurati je 1.211.750,00 kuna.

Klub vijećnika SDP-a prihvaća Prijedlog razvoja civilnog društva grada Nove Gradiške za 2021. godinu.“

**LJILJANA PTAČNIK** u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Naravno, Klub vijećnika HDZ-a razmatrao je Program razvoja civilnoga društva grada Nove Gradiške.

Svakako pozdravljamo povećanje iznosa za aktivnosti i djelatnosti tehničke kulture, za djelatnosti udruga proizašlih iz Domovinskog rata je na razini prošlogodišnjega proračuna. Djelatnost udruga u kulturi povećava se za 20.000,00 kuna, za 30.000,00 kuna povećava se iznos za djelatnost udruga s područja grada i skrbi za obitelji i djecu tako da će Klub vijećnika HDZ-a biti za.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 15 „za“, nitko „protiv“, bez „suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

### **PROGRAM razvoja civilnog društva Grada Nove Gradiške za 2021. godinu**

KLASA: 023-05/20-01/07

URBROJ: 2178/15-01-01-20-05

#### **g) razvoj sporta**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**VESNA ĐAPIĆ** u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Za Program razvoja sporta grada Nova Gradiška za 2021. godinu potrebno je osigurati, što je vidljivo u ovim materijalima, 1.500 000,00 kuna. Klub vijećnika SDP-a ovaj Prijedlog prihvaća.“

**TOMISLAV BEČIREVIĆ**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Klub vijećnika HDZ-a također je razmotrio Program razvoja sporta i nismo zadovoljni s povećanjem sredstava u odnosu na prošlu godinu, smatramo da bi trebalo i moralo biti veće i zbog ovoga mi ćemo biti protiv ovoga Programa.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 10 „za“, 4 „protiv“, 1 „suzdržan“ od glasovanja, na temelju članka 48. i 76. Zakona o sportu („Narodne novine, broj 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15 i 19/16) i članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

### **PROGRAM razvoja sporta Grada Nove Gradiške za 2021. godinu**

KLASA: 023-05/20-01/07

URBROJ: 2178/15-01-01-20-06

#### **h) organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**MATEJ ZBORIL** u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Lijep pozdrav svima, Klub vijećnika SDP-a razmotrio je Prijedlog programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja za grad Novu Gradišku. Naime, za četiri navedene aktivnosti potrebna su sredstva od 706.600,00 kuna, te ćemo kao takav Prijedlog i prihvatiti.“

**LJILJANA LUKAČEVIĆ**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Naš Klub je proučio Program organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja koji se odnosi na proračunsku podršku radu dobrovoljnih vatrogasnih društava, dva vatrogasna društva našeg grada i Program civilne zaštite.

Ovaj Prijedlog ćemo podržati uz apel da se predviđenih 215.000,00 kuna za nabavu vozila, konačno i realizira jer se u Proračunu pojavljuje već treću godinu i ostaje nerealizirano. U nadi da će se to iduće godine dogoditi ovaj Program ćemo podržati.

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 15 „za“, nitko „protiv“, bez „suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

**PROGRAM  
organiziranja i provođenje zaštite i spašavanja Grada Nove Gradiške  
za 2021. godinu**

KLASA: 023-05/20-01/07

URBROJ: 2178/15-01-01-20-07

**i) javnih potreba u području socijalne skrbi**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**JELENA KOVRE**, u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Što se tiče Programa javnih potreba u području socijalne skrbi grada Nove Gradiške za 2021. godinu, Klub je proučio ovaj Prijedlog i ovdje je zapravo sve dosta jasno i ne bi ulazili u rasprave.

Mi smo proučili i podržat ćemo Program.“

**LJILJANA PTAČNIK**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Klub vijećnika HDZ-a razmotrio je Programa javnih potreba u području socijalne skrbi grada Nove Gradiške i u najmanju ruku biti ćemo suzdržani.

Suzdržani ćemo biti zato što je prošlogodišnjim Proračunom predviđeno 500.000,00 kuna za pomoć za nabavu opreme za novorođeno dijete, a za 2021. godinu za 100.000,00 kuna je manje predviđeno u iznosu od 400.000,00 kuna. Znam da je objašnjenje da je manje rođeno djece, nikako ne bi to trebalo biti opravdanje.

Dakle, ukoliko je manje rođeno djece, onda bi se trebala predviđena naknada za novorođeno dijete povećati. U ovom kontekstu demografske obnove i odnosno ne obnove i demografskog pitanja ne možemo za ovakav Prijedlog glasati.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 11 „za“, 4 „protiv“, bez „suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

**PROGRAM**  
**javnih potreba u području socijalne skrbi Grada Nove Gradiške**  
**za 2021. godinu**

KLASA: 023-05/20-01/07

URBROJ: 2178/15-01-01-20-08

**j) dodatnih usluga u zdravstvu i preventiva**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**LJILJANA LUKAČEVIĆ** u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Kratko i jasno, Klub vijećnika HDZ-a podržati će Program javnih usluga u zdravstvu i preventivi.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ** u ime Kluba vijećnika SDP-a: „ Klub SDP-a će podržati ovu točku.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 15 „za“, nitko „protiv“, bez „suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

**PROGRAM**  
**javnih potreba u području dodatnih usluga u zdravstvu i preventivi**  
**Grada Nove Gradiške za 2021. godinu**

KLASA: 023-05/20-01/07

URBROJ: 2178/15-01-01-20-09

**k) predškolskog odgoja i obrazovanja**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**MARIJANA ŠKARA IVKOVIĆ** u ime Kluba vijećnika SDP-a: „ Lijep pozdrav svima, za Program predškolskog odgoja i obrazovanja u gradu Nova Gradiška za 2021. potrebno je osigurati 9.879 260,00 kuna.

Te aktivnosti odnose se na redovne djelatnosti Dječjeg vrtića, na Program pred škole i na sufinanciranje Programa za djecu s teškoćama u razvoju. Klub vijećnika SDP-a razmotrio je i ovo će podržati.“

**TOMISLAV BEČIREVIĆ**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Klub vijećnika HDZ-a razmotrio je ovaj Program i mi ćemo podržati, no molio bi predlagača da nam kaže, očigledno je povećanje nekih petnaestak posto, možda i griješim međutim očigledno je to povećanje u redovnoj djelatnosti Dječjeg vrtića pa nas zanima samo za što je to jer u iščitavaju Proračuna nismo uspjeli vidjeti.“

**BORISLAV VIDOŠIĆ:** „Evo, u ovoj prethodnoj točki kada je bio Proračun bio sam spomenuo da smo svake godine imali određenih problema s Dječjim vrtićem i na kraju godine uvijek smo morali rebalansom povećavati nekakva sredstva.

Upravo sam bio rekao da sam u tri, četiri navrata s ravnateljicom održao nekakve sastanke, zamolio je da konačno napravimo onako kako bi to trebalo izgledati i da nemamo opet na kraju i bilo tko drugi bude na kraju 2021. godine, da opet ima problem.

Znači sada smo stavili stvarne potrebe za njihove plaće za zaposlene, za materijalne troškove i u ovome njihovome planu predviđen je konačno i biti će raspisan Natječaj i za zdravstvenog djelatnika.“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ:** „Nadamo se da će te ostati kod toga i da se neće poništavati Natječaj.“

**TOMISLAV BEČIREVIĆ:** „Evo ako može samo, kako sam puno puta već na ovoj točki bio izvjestitelj i kako smo uvijek apelirali na to da zapravo tamo fali pedagoških djelatnika mi pozdravljamo ovo zapošljavanje koje ste naveli i to povećanje. Dakle mi ćemo ostati pri tome da ćemo podržati ovo.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 15 „za“, nitko „protiv“, bez „suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

**PROGRAM  
predškolskog odgoja i obrazovanja  
Grada Nove Gradiške za 2021. godinu**

KLASA: 023-05/20-01/07

URBROJ: 2178/15-01-01-20-10

**I) promicanja kulture**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**JELENA KOVRE,** u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Evo, oko ove točke je već bilo prije priče pa ne znam treba li sada ulaziti u raspravu oko toga. Što se tiče programa promicanja kulture i svih troškova koji idu uz to Klub vijećnika SDP-a će podržat Program.“

**LJILJANA PTAČNIK,** u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Naravno, Klub vijećnika HDZ-a proučio je Program promicanja kulture Nove Gradiške za 2021. i mi ćemo biti suzdržani.

Za aktivnosti za redovne djelatnosti Gradske knjižnice predviđeno je povećanje svega 7.000,00 kuna. Vidimo da se i dalje ne predviđa rješenje kroničnoga prostornog problema Gradske knjižnice.

Sa aktivnosti redovne djelatnosti Gradskoga muzeja skinuto je u odnosu na 2020. godinu 200.000,00 kuna, a za aktivnosti redovne djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta Matija Antun Relković vidimo značajno povećanje od 200.000,00 kuna.



U konačnici, dakle, ništa se nije promijenilo pa nam je u potpunosti nejasno zašto se Muzeju skida i to što se skida Muzeju daje djelatnosti Pučkoga otvorenoga tvorenoga učilišta. Suzdržani smo.“

**BORISLAV VIDOŠIĆ:** „Ma evo, još ću jedanput ponoviti, znači svi ravnatelji ustanova donijeli su svoje prijedloge proračuna. Nikome nije skinuto ni zakinuto ni za jednu jedinu lipu, to što su oni svojim proračunima tražili sve će im biti omogućeno.

I ova konstatacija, ja ne znam da li ste Vi upoznati, a vjerojatno jeste da prostor robne kuće naše nove ili kako je mi zovemo, na prvom katu da će to biti prostor koji se uređuje za potrebe Gradske knjižnice.

I ono za što ste digli ruku protiv da će se urediti ta fasada, upravo kada se ta zgrada sredi tu će preseliti naša Gradska knjižnica i jedan dio Pučkog učilišta, tako da vodimo brigu i o našoj Knjižnici i vjerujem da će kada se ovaj prostor završi sigurno imati reprezentativni prostor i da će i da će se moći hvaliti sa kvalitetnom Knjižnicom.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 10 „za“, nitko „protiv“, 5 „suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

### **PROGRAM promicanja kulture Grada Nove Gradiške za 2021. godinu**

KLASA: 023-05/20-01/07

URBROJ: 2178/15-01-01-20-11

#### **m) organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja za aktivnost Javne vatrogasne postrojbe**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**ZORAN GAZIBARIĆ** u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Sve vas srdačno pozdravljam, Klub vijećnika SDP-a razmotrio je dostavljene materijale za redovnu djelatnost Javne vatrogasne postrojbe gdje su određena sredstva u iznosu od 2,290.762,00 kuna, te će ih kao takve i prihvatiti.“

**LJILJANA LUKAČEVIĆ**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Ja ću se samo kratko nadovezati na izlaganje kolege Gazibarića, naš Klub je također proučio ovaj materijal i podržat ćemo ga.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 15 „za“, nitko „protiv“, bez „suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

**PROGRAM**  
**organiziranja i provođenje zaštite i spašavanja**  
**Grada Nove Gradiške za 2021. godinu**

KLASA: 023-05/20-01/07  
 URBROJ: 2178/15-01-01-20-12

**n) Utroška sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa i promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske**

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**MATEJ ZBORIL** u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Klub vijećnika SDP-a razmotrio je navedeni Program te će ga prihvatiti.“

**ŽELJKO BEŠLIĆ** u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Klub vijećnika HDZ-a je razmotrio ovaj Program i prihvatit ćemo ga uz nadu da će ova prodaja zemljišta biti ostvarena u ovakvim sredstvima, zakup i tako dalje. Isto tako po rashodima se vidi da je najviše za uređenje ruralnog prostora i održavanje ruralne infrastrukture te da ćemo mi kao Klub podržati ovakav Program.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog programa na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 14 „za“, nitko „protiv“, 1 „suzdržan“ od glasovanja, na temelju članka 25. i članka 49. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18, 115/18 i 98/19) i članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

**PROGRAM**  
**utroška sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa i naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za 2021. godinu**

KLASA: 320-02/19-01/02  
 URBROJ: 2178/15-01-20-06

(Programi su prilog ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio.)

**Točka 4. PRIJEDLOZI ODLUKA O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA I NAGRADA GRADA NOVE GRADIŠKE**

**MARIJAN RADIĆ**, predsjednik Odbora za dodjelu javnih priznanja i nagrada podnio je uvodno izlaganju u ime Odbora.

**LJILJANA PTAČNIK**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Pa evo, na sjednici Odbora predstavnici vijećnika iz redova HDZ-a bili su protiv da se Nagrada Grada dodijeli Mirku Golovrškom. Mislim da i Vi Predsjednice Gradskoga vijeća razumijete, da su Vam razlozi razumljivi zašto smo bili protiv.“

Slazemo se s tim da se Grb Grada dodijeli fasadersko-ličilačkom obrtu CINDRIĆ, ... gospođi Evici Kraljić i Radio klubu Nova Gradiška, kao i što se i slažemo da se Medalja

Grada dodijeli gospodinu Mladenu Šašu, gospođi Ljiljani Šoch, gospodinu Marku Tokiću, Frizerskom salonu FANCY, Udruzi osobama s intelektualnim teškoćama SUNCOKRET, obrtu Planet računala i Kazališnoj udruzi glumaca KUGLA.“

**TOMISLAV BEČIREVIĆ:** „Ja imam jedno pitanje čisto tehničke prirode.

S obzirom da imamo online sjednicu 25. Gradskog vijeća, ono što me zanima je na koji način se planira svečana sjednica na kojoj će se između ostaloga i dodijeliti nagrade za koje mi sada glasamo? Mene to zanima!“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ:** „Što se tiče svečane sjednice Gradskog vijeća koja se uvijek upriliči uz Dan grada i Dan župe 8.12., na žalost u ovoj epidemiološkoj situaciji to neće biti moguće.

Moje mišljenje kao Predsjednice Gradskog vijeća, da svečanu sjednicu možemo održati, naši građani i dobitnici će čuti tko je sve dobio, u nekoj boljoj epidemiološkoj situaciji.

Naime, naš mandat traje negdje do gotovo kraja trećeg mjeseca, nadamo se da drugi, treći mjesec će možda epidemiološka situacija biti bolja i da bi mi svečanu sjednicu u nekakvom obliku koji bi bio svečaniji, nego ovako on-line mogli i tada održati. Evo to je moj prijedlog, ali ako se u bilo kojoj dvorani skupimo samo gradski vijećnici, izvršna vlast i dobitnici priznanja već kršimo sve mjere Nacionalnog stožera.

Svakako ćemo iznaći način da našim sugrađanima čestitamo Dan grada i obratimo im se, ali svečana sjednica će biti za neko bolje epidemiološko doba.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je prijedloge odluka na glasovanje.

KLASA: 061-01/20-01/01

URBROJ: 2178/15-01-01-20-04

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 15 „za“, nitko „protiv“, bez „suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 11. i članak 34. stavak 1. podstavak 17. Statuta Grada Nove Gradiške („Novogradiški glasnik“ broj 1/18), donijelo je

**O D L U K U**  
**o dodjeli javnog priznanja**  
**MEDALJA GRADA NOVE GRADIŠKE**

**LJILJANI ŠOCH**

Vlasnici obrta za usluge EXCLUSIVE EVENTS

za poticanje razvoja obrtništva i uspješno organiziranje manifestacije „Sajam vjenčanja Exclusive“,

**MLADENU ŠAŠU**

za dugogodišnji nesebičan, požrtvovan rad i djelovanje u Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Nova Gradiška,

**MARKU TOKIĆU**

za iznimne rezultate i doprinos u promicanju sporta-kuglanju u Novoj Gradiški kao i za doprinos u Domovinskom ratu,

frizerskom salonu **FANCY hair desing & academy**  
za uspješno poslovanje i razvoj obrtništva te promicanja uslužne djelatnosti,

kazališnoj udruzi glumaca amatera „**KUGLA**“ Nova Gradiška  
za značajan doprinos u razvoju kazališno amaterskog djelovanja na području grada Nove Gradiške,

tvrtki „**PLANET RAČUNALA**“ Nova Gradiška  
za nesebičan i hvale vrijedan doprinos u humanitarnom djelovanju prema udrugama s područja  
grada Nove Gradiške,

udruzi osoba s intelektualnim teškoćama „**SUNCOKRET**“ Nova Gradiška  
za dugogodišnje zalaganje u području zaštite i promicanja prava i interesa djece i mladih s  
teškoćama u razvoju i osoba s intelektualnim teškoćama.

KLASA: 061-01/20-01/01  
URBROJ: 2178/15-01-01-20-06

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 15 „za“, nitko „protiv“, bez  
„suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 11. i članak 34. stavak 1. podstavak 17. Statuta  
Grada Nove Gradiške („Novogradiški glasnik“ broj 1/18), donijelo je

**O D L U K U**  
**o dodjeli javnog priznanja**  
**GRB GRADA NOVE GRADIŠKE**

**EVICI KRALJIĆ**

za izniman doprinos u promicanju osobnosti grada Nove Gradiške u svojim umjetničkim djelima  
diljem Lijepe naše i izvan njenih granica,

**Fasadersko-ličilačkom obrtu „CINDRIĆ FASADE I INTERIJERI“**  
za dugogodišnje uspješno organiziranje rada i poslovanja te značajne poslovne rezultate,

**Radio klubu „NOVA GRADIŠKA“ 9A1AAY**  
za dugogodišnje zalaganje u promicanju tehničke kulture prvenstveno među mladima te izuzetnog  
doprinosa u održavanju komunikacije grada Nove Gradiške s vanjskim svijetom tijekom  
Domovinskog rata.

KLASA: 061-01/20-01/01  
URBROJ: 2178/15-01-01-20-05

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 11 „za“, 4 „protiv“, bez  
„suzdržanih“ od glasovanja, na temelju članka 11. i članak 34. stavak 1. podstavak 17 Statuta  
Grada Nove Gradiške („Novogradiški glasnik“, broj 1/18), donijelo je

**O D L U K U**  
**o dodjeli javnog priznanja**  
**NAGRADA GRADA NOVE GRADIŠKE**

**MIRKU GOLOVRŠKOM, prof.**  
za izniman cjeloživotni doprinos na unapređenju i promicanju vrijednosti  
osnovno školskog obrazovanja

(Odluke su prilog ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio.)

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ:** „Evo našim sugrađankama i sugrađanima čestitam u ime svih nas i još jednom ponavljam da mi je izuzetno žao i teško, a vjerujem i svima vama što je situacija takva i što ćemo tu svečanu sjednicu morati odgoditi za neko bolje vrijeme.“

#### **Točka 5. PRIJEDLOG ODLUKE O VRIJEDNOSTI BODA KOMUNALNE NAKNADE**

U ime predlagatelja uvodno izlaganje podnio je Goran Tomljanović, dipl.iur., v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Nakon uvodnog izlaganja Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**TOMISLAV BEČIREVIĆ,** u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Mi u Klubu HDZ-a mišljenja smo da bi zbog ove izvanredne situacije koja je zadesila naše građane možda išli na smanjenje i smatramo da je to prikladno da vrijednost boda bude manja kako bi naši sugrađani manje plaćali, tako da mi ovu vrijednost, što ste vi predložili, mi nećemo podržati.“

**VLATKO GREINER,** u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Klub vijećnika SDP-a razmotrio je ovaj Prijedlog i prihvatiti će ga.“

**BORISLAV VIDOŠIĆ:** „Evo samo da kolegi Bečireviću kažem jednu stvar.

Ja sutra imam sastanak s Vašim direktorom pa s obzirom na ove epidemiološke mjere ja ću mu predložiti da on smanji osobne dohotke u vašoj tvrtki, pa evo ja mislim da bi to bilo korektno s obzirom da vjerojatno čovjek nije poslovao u koroni onako kako je trebao pa ne znam kako bi se Vi onda u tom trenutku osjećali.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog odluke na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 11 „za“, 4 „protiv“, bez „suzdržanih“ od glasovanja, temeljem članka 98. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18 i 110/18) i članka 34. stavak 1. alineja 2. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“ 1/18), donijelo je

#### **ODLUKU**

##### **o vrijednosti boda komunalne naknade**

KLASA: 363-02/20-01/14

URBROJ: 2178/15-01-20-03

(Odluka je prilog ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.)

#### **Točka 6. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA OSNIVANJE PRAVA GRAĐENJA NA KČ.BR. 826 UPISANE U ZK.UL.BR. 505 K.O. PRVČA, U KORIST TVRTKE ODLAGALIŠTE D.O.O.**

U ime predlagatelja uvodno izlaganje podnio je Goran Tomljanović, dipl.iur., v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Nakon uvodnog izlaganja, Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**MARIJANA ŠKARA IVKOVIĆ**, u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Ova točka je jako bitna i mi smo ju razmotrili. Odnosi se na to da je ova suglasnost važna kako bi se tvrtka Odlagalište mogla javiti baš na ovaj natječaj što je Pročelnik rekao za građenje kompostane i to je nastavak na uspješan projekt Reciklažnog dvorišta i sortirnice koja ide sada i još ovo novo ulaganje u Prvču za naše kolege vijećnike Bečirevića, da ima na znanje.

Novo milijunsko ulaganje u Prvču i samim time dobit ćemo čišći okoliš, adekvatno zbrinjavanje otpada i nove projekte u Prvču, tako da ćemo mi svakako podržati ovu točku.“

**TOMISLAV BEČIREVIĆ**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Evo, ako je to tako onda ćemo mi podržati ovo ulaganje pa makar to bila i kompostana, iako sam se ponadao nakon što je Pročelnik rekao bazen, u tom slučaju bi ja napravio iznimku pa bi podržao i kredit za bazen u Prvči! Malo šale.

Evo ja to podržavam, međutim evo malo nešto neću zloupotrijebiti, evo nisam znao gospodine Zamjeniče da imate sastanak s mojim direktorom. Pozdravljam Vaš dolazak u moju firmu. Neću komentirati ovo za plaće samo mogu Vam reći da su djelatnici Hladnog vala zadnja dva tjedna i nedjeljom i subotom radili po 15 do 20 sati.

Da, dobro ste čuli jer smo radili nekakve preše za transport covid cjepiva Amerikancima, ta da evo smatram da ste vi reprezentativni uzorak ovoga grada, pa evo koristim da moje djelatnike kojima sam voditelj proizvodnje, izuzetno pohvalim pred svima vama.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog odluke na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 15 „za“, nitko „protiv“, bez „suzdržanih“ od glasovanja, temeljem članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“ broj 1/18.), donijelo je

#### **ODLUKU**

**o davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja na k.č.br. 826, zk.ul.br. 505 k.o. Prvča, u korist tvrtke Odlagalište d.o.o.**

KLASA: 023-05/20-03/04

URBROJ: 2178/15-05-01-20-03

(Odluka je prilog ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.)

**Točka 7. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA OSNIVANJE PRAVA GRAĐENJA NA KČ.BR. 1008/1 UPISANE U ZK.UL.BR. 3880 K.O. NOVA GRADIŠKA, U KORIST TVRTKE ODLAGALIŠTE D.O.O.**

U ime predlagatelja uvodno izlaganje podnio je Goran Tomljanović, dipl.iur., v.d. pročelnika Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Nakon uvodnog izlaganja, Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu.

**VLATKO GREINER** u ime Kluba vijećnika SDP-a: „Klub vijećnika SDP-a je naravno razmotrio ovaj Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja u korist tvrtke Odlagalište. Samo ću pročitati članak 2. - Ovlašćuje se Gradonačelnik odnosno Zamjenik gradonačelnika sklopiti s tvrtkom Odlagalište d.o.o. Ugovor o osnivanju prava građenja na katastarskoj čestici iz članka 1. ove Odluke bez naknade i u trajanju od 20 godina u svrhu realizacije projekta rekonstrukcije i izgradnje kompleksa gradskih bazena sukladno građevinskoj dozvoli.

Evo mogu samo reći da će Klub vijećnika SDP-a, kolega Bečirević, sa zadovoljstvom prihvatiti ovaj Prijedlog.“

**ŽELJKO BEŠLIĆ**, u ime Kluba vijećnika HDZ-a: „Ja bih se osvrnuo najprije na točku, mislim da je to bila točka 5., pa bih podržao Vas Predsjednice Gradskog vijeća da ipak Vi vodite ovu sjednicu i da se nastavlja praksa, da Zamjenik gradonačelnika nastavlja praksu gradonačelnika kada on dodjeljuje ili oduzima riječ i prekida raspravu.

Mislim da ste Vi Predsjednice, ovu raspravu trebali voditi kako ste vodili do sada. Eto, to je moje jedno malo zapažanje.

Što se tiče točke 7., dio svojih zapažanja sam već iznio u Aktualnom satu tako da mi, kao Klub HDZ-a apsolutno ne podržavamo zato što tvrtka Odlagalište nije ovlaštena za takve poslove. Znači Eko-kong je za to ovlašten, znači ne vidimo ugovora koji će danas-sutra nekakav gradonačelnik ovaj sadašnji ili budući potpisati pa mu to daje ekskluzivno pravo založnog, odnosno da to bude predmet hipoteke i tako dalje, tako da vidimo puno nelogičnosti u ovome i prije svega zbog dizanja tog kredita koji smatramo da sada nije neophodan, pa možemo reći da ćemo mi to odbiti, odnosno biti ćemo protiv.“

**BORISLAV VIDOŠIĆ**: „Evo, ja ne znam konkretno, kolega Bešlić na što ste Vi mislili? Evo, tu je Predsjednica, jesam li ja njoj ičim sugerirao i rekao da netko ne može dobiti riječ i da sam ja prekidao? Ako ste mislili ono poslije moga izlaganja gospodina Bečirevića, pa Poslovnik je vrlo jasan. Tu ja nisam ništa rekao ni da smije on, ni da ne može, znači poslije gradonačelnika, u ovom slučaju poslije zamjenika gradonačelnika, nema više replika. A ja ni jednom gestom, ni u jednom trenutku, ni jednim pokretom nisam rekao gospođi Ljepši, odnosno Predsjednici da nekome ne da riječ i ne znam na što ste mislili?“

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ**: „Ova točka je i za mene malo diskutabilna. Bazeni su bili predizborno obećanje gradonačelnika Grgića i njegovih zamjenika i koje je bilo podržano i od strane SDP-a. Što se tiče gradnje bazena vjerojatno su tu dobiveni i glasovi i tome se naši ljudi i radovali tome bazenu, mislim svi. Sada sa tim građenjem nije se još uvijek krenulo, nije se digao ni kredit.

Moje pitanje je, gradonačelnik Grgić je u više navrata govorio i ovdje, a i u medijima da su banke prepoznale Grad Novu Gradišku kao izvrsnog partnera i da će kamate na kredit biti samo jedan posto. Ne znam da li još uvijek to vrijedi i nekako što se tiče ovoga Odlagališta ja uvijek tu imam neku malu zadržku, ali to je čisto moja osobna.

Ako se sjećate za ovom govornicom je stajao direktor Odlagališta, gospodin Furić i Predsjednica Gradskog vijeća, to jest, ja sam ga pitala za onu stanovitu komunalnu naknadu da li se to povećava građanima ili ne?

On je meni tvrdio da se ne povećava. Nekoliko puta sam ponovila isto pitanje i rekla da će to ući u Zapisnik i on je tvrdio da ne i onda su uplatnice idući mjesec došle povećane.

Prema tome, on je mene neki dan nazvao, on je meni drag i simpatičan čovjek i on je meni ovo sve pokušavao objasniti, ali iskreno rečeno, nakon toga kada mi tu stojimo na metar i on meni tvrdi jedno, a napravi drugo, ja nekako osobno sam izgubila povjerenje i biti ću suzdržana kod ove točke.

I još samo kratko da vas upoznam sve; došao je vrlo dugački dopis meni mailom, a i poštom gdje je načelnik Općine Rešetari koji je jedan od suosnivača ili kako se to zove suulagatelj u taj Bazen i u Odlagalište je vrlo nezadovoljan svim tim. Tražio je sastanak i drugih općinskih načelnika i gradonačelnika i mene. Taj sastanak nije održan.

Rečeno je da će direktor Furić sazvati taj sastanak, nije to održano zbog epidemiološke situacije ili što, tako da evo ima više razloga zbog čega sam oko ovoga skeptična i biti ću suzdržana.“

Budući se za raspravu nije više nitko javio, Predsjednica Gradskog vijeća stavila je Prijedlog odluke na glasovanje.

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške glasovanjem 10 „za“, 4 „protiv“, 1 „suzdržan“ od glasovanja, temeljem članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška („Novogradiški glasnik“ broj 1/18.), donijelo je

### **ODLUKU**

**o davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja na k.č.br. 1008/1, zk.ul. 3880  
k.o. Nova Gradiška, a u korist tvrtke Odlagalište d.o.o.**

KLASA: 023-05/20-03/03

URBROJ: 2178/15-05-01/20-03

(Odluka je prilog ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.)

\*\*\*

**LJEPŠA RAKAS-VUJČIĆ:** „Poštovane kolegice i kolege, poštovani djelatnici Gradske uprave, ova sjednica je završila.

Svima vama, vašim obiteljima, našim sugrađankama i sugrađanima još jednom, našoj Bolnici, želim puno sreće u ovom epidemiološkom smislu. Ako ostanemo živi i zdravi ovo će se sve nekako posložiti i biti će sve dobro, samo da nam zdravlje posluži i vidimo se na idućoj sjednici. Iduća radna sjednica trebala bi biti 17.12., ako ne bude nekakvih promjena, isto s obzirom na epidemiološke mjere će očito biti online.

Izuzetno mi je žao, teško i na početku sam rekla da sam najtužnija predsjednica Gradskog vijeća u povijesti Nove Gradiške jer svečanu sjednicu ne možemo održati onako kako bi bilo dobro za sve nas, ali zbog zdravlja ipak moramo paziti pa ćemo to upriličiti i poslije.

Evo srdačan pozdrav svima vama, ostajte mi živi, zdravi, veseli i dobri.“

Po završetku zadnje točke Dnevnog reda, Predsjednica Gradskog vijeća zaključila je rad 25. Sjednice Gradskog vijeća Grada Nove Gradiške u 14:05 sati.

**VODITELJ ZAPISNIKA**

Nela Bednarik

**PREDSJEDNICA  
GRADSKOG VIJEĆA**

Ljepša Rakas-Vujčić, dr.med.

KLASA: 021 – 05/20 -01/26

URBROJ: 2178/15-01-20-02